Cilindros neumaticos

Serie C76

032,040

Modelo estandar, modelo antigiro, modelo montaje directo

Serie C76 2 SNC

EMC-C76-01A-ES



Serie C76: 0 32, O 40

Facilidad y precision de
montaje

\

El ahorro de espacio y su gran precision
dimensional facilitan el uso de estos
cilindros.

Las partes planas en el vastago y las culatas

facilitan notablemente su instalaciéon y
posicionado.

Elevada velocidad de actuacion

Una baja friccion y una amortiguacion
elastica estandar, permiten velocidades
de hasta 1500 mm/sec. Estan
disponibles con amortiguacion elastica
0 amortiguacién neumatica.

Junta rascadora
sustituible

El rascador se puede sustituir
facilmente, alargando
notablemente la duracion del
cilindro.

(Culatas)

| Tubo resistente y
anticorrosivo

Para prevenir deformaciones o
roturas producidas por golpes
externos, se ha incrementado la
durezay la resistencia del tubo de
acero inoxidable.

Ahorro de espacio mediante
tres tipos de culatas diferentes
Culata frontal
en linea

Minimo juego
lateral

Culata frontal
o>
~
U

Funcionamiento

Culata doble

S

Modelo

La tolerancia del vastago
que se encuentra en el
cojinete del extremo frontal
permite mayores cargas
laterales.

>

N

g

Diametro
(mm)

Serie 32 40

Doble efecto,

Culata doble e—

Culata frontal e—

Culata frontal
en linea

Fuelle

Vastago simple

(Nota 2)
Doble efecto,

Vastago doble

Estandar

Simple efecto,
Muelle contraido
Simple efecto,

Muelle extendido
Doble efecto,

Vastago simple

Simple efecto,
Muelle contraido
Simple efecto,

Antigiro

Muelle extendido

Doble efecto,
Vastago simple

Montaje

c76 directo

32 40

Escuadra /brida
anterior (Simple)

) Escuadra doble
Tipo de

fijaciones

Pivote anterior (Nota 1) N

@ Combinaciéon recomendable

Pivote posterior

Nota 1) Sin doble efecto, doble vastago

%Eamfla anterior
posterior

O

Nota 2) Excepto para amortiguaciéon
neumatica

(Nota 1) \;




Variaciones de la serie

Estandar (amortiguacion elastica)

Serie C76

Estandar 2 - Montaje
(Amortiguacion neumatica) SEBERE B

imple efect i
Doble efecto, | Doble efecto |omPe #*%% | popie efecto, | Doble efecto | Doble efecto, Sl,m ple efecto, | 116 efecto,
Vastago Vastago contraido/ . , . Vastago .
simple Vastago extendido \(astago vastago doble \(astago P \(astago
simple simple extendido simple
Véastago contraido Vastago contraido
A | R | -6
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
Véstago extendido Vastago extendido
Diametro
(mm) 32,40 32,40 32, 40 32,40 32, 40
No necesaria lubricacion
Culata doble | Culata doble | Vastago contraido | Culata doble | Culata doble | Culata doble | Vastago contraido | Culata frontal
Culata frontal Culata doble Culata frontal |Culata doble
Culata Culata frontal Culata frontal |Culata frontal
[T IZT-S frontal en %urialt% fer(;ntal en linea Culata frontal
(T EIET) I linea ohlineéa en linea
( ) W Vastago extendido
Culata doble Culata doble
Iman , . . Modelo de
integrado Modelo de montaje en banda, Modelo de montaje sobre rail montaje en banda
Soporte anterior [Soporte anterior | Soporte anterior | Soporte anterior | Soporte anterior | Soporte anterior Montaje
Soporte anterior |y posterior Soporte anterior | Soporte anterior | y posterior Soporte anterior y posterior | inferior
. y posterior Brida y posterior y posterior Brida Brida anterior Montaje
T!po_ de Brida anterior ~ [Mufion Brida anterior | Brida anterior | Mufion Mufién anterior frontal
LTETe (o] I Murion anterior Murion anterior | Mufién anterior Mufén posterior
Mufién posterior Mufén posterior | Mufién posterior Horquilla
Horquilla Horquilla Horquilla Fijacién oscilante posterior
Filacion oscilante posterior Filacion oscilante posterior | Fijacion oscilante posterior
Estandar Estandar Estandar Estandar Estandar
Tuerca de montaje Tuercade montaje | Tuerca de montaje Tuerca de montaje Tuerca del extremo
Tuerca del extremo del vastago | Tuetadeledenodelvisiago | Tuerca del extremo del vastago | Tuerca del extremo del véastago | del véstago
: Opci6n Opcién Opci6n Opcion Opcion
Accesorios Horquilla macho Horquilla Horquilla macho Horquilla macho Horaui
X ] X quilla macho
Horquilla hembra macho Horquilla hembra Horquilla hembra

(con eje)

Junta flotante

Horquilla hembra
(con eje)
Junta flotante

(con eje)
Junta flotante

(con eje)
Junta flotante

Horquilla hembra
(con eje)
Junta flotante




Serie C76

Seleccion de carrera

Maxima carrera admisible en funcion de la flexion del La carrera maxima a la que se puede utilizar el cilindro
vastago bajo una carga lateral

La fuerza que genera el propio cilindro acttia como una fuerza de pandeo La zona que no supera la linea continua en negrita representa la carga lateral
sobre el vastago, la siguiente tabla indica la carrera maxima (en cm) admisible con respecto al cilindro de una longitud de carrera determinada. En el

gréfico, el rango de la linea discontinua muestra que se ha superado el limite de
carrera larga. En esta region, como regla general, el cilindro funciona una guia a
lo largo de la direccion de movimiento.

adecuada. Por tanto, es posible calcular la carrera maxima de cilindro en
funcion de la relacion entre el nivel de presion de trabajo y el tipo de
montaje del cilindro, independientemente del factor de carga.

Referencia: Incluso bajo una carga ligera, si el vastago ha sido R Casquillo (Rodamiento)
detenido por un tope externo en el lado de extension
del cilindro, la fuerza maxima generada por el cilindro
actuara sobre el propio cilindro. = _

Serie C76 : @ 32,0 40

. . o La carrera maxima en funcién de la 100.0
Tipo de montaje g flexion del vastago
Diagrama de fijacion 5 Z% 76 N
de montaje g (ﬁ}_’a) 32 40
- - zZ
Brida Brida =
Escuada L | anterir: F | posteror: 6 0.3 54 58 T \\\
L & 10.0 AN P
F |05 40 44 5 ‘ = »76_DT40 -
0.7 33 36 3 ERSE | T~ F=<l._
‘é L7632
0.3 23 24 o -kl
x |
°
G|o5 16 17 B
o 1.0
© d
0.7 13 13 S
S
Mufién <
anterior: U 0 — B I
c g
D 0.5 — = (_&
0.7 — = 8
« o 0.1
0 (100) (100) 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
- 1100
Carrera del cilindro [mm]
Muron | Muren | O |95 85 92
central: O
Serig CSt dnicamente 0.7 71 77
0.3 53 57
H T|05 40 43
0.7 33 35
Brida Brida
Escuadre:L | anverior: F | posterior: G 0.3 (100)* (100)*
L .
E 0.5 (100)* (100)*
0.7 (100)* (100)*
0.3 77 83
G |05 58 63
0.7 48 52
| |Brida Brida
Escled: L | anterior: F | posterior: G 0.3 (100)* (100)*
L
F |05 (100)* (100)*
0.7 (100)* (100)*
0.3 (100)* (100)*
G |05 86 92
0.7 71 77

+ Los datos entre () estan limitados por la longitud méx. de carrera.

3

O
2



Cilindro neumatico: Modelo estandar / antigiro
Doble efecto, Vastago simple/doble

Serie C76

032,040

Forma de pedido

EEE coj7e  [k|[E]B2H100[c] [JHA

I | I I I I
Doble efect
CD76W E[32H100[c] [JHB

—]1—‘
Tipo de montaje de detectores magnéticos
Iman integrado A Montaje sobre rail
— Ninguno B Montaje en banda
D | Imén integrado Pide los detectores magnéticos y las
. bandas por separado.
Doble vastago porsep
Tipo .
- Modelo de montaje
- Estandar . 2
K | Vastago antigiro Simbolo Montaje
(Amortiguacion elastica tnicamente) E* Culata doble
F* Culata frontal
Y** | Culata frontal en linea
+ Doble efecto con doble véstago:
Solo modelo de culata doble (E] ¢ Fuelle
=+ Excepto modelo de - Sin fuelle
amortiguacién neumatica. J Tela de nylon (un lado)
K | Tela resistente al calor (un lado)
JJ*|  Tela de nylon (ambos lados)
KK*| Tela resistente al calor (ambos lados)
= En caso de doble efecto con doble vastago.
Amortiguacion
— | Amortiguacion elastica (estandar)
Ref. de fijaciones de montaje C | Amortiguacion neumatica (Solo ejecucion <E»)
Fijacion de montaje o 32 40
Soporte, escuadra (1 ud.)| C76F32A C76F40A ‘.
B:: 2. escua d(ra ) Diametro Carrera
— . | (2 uds. con tuerca de C76F32B | C76F40B Diametro [mm] | Carrera estandar [mm] | Carrera maxima [mm]
Fijacion de montaje | montaje (1 ud.)) 32 10.25. 40 50 80 100
Murion C76T32 C76T40 — 1 ’ 1000
40 125, 160, 200, 250, 300

Fijacion oscilante | C76C32 C76C40
Accesorio Horquilla hembra | GKM10-20A | GKM12-24A Ejemplo de forma de pedldo
Junta flotante JA25-10-150|JA40-12-175 1. Cilindro sin detector magnético, Diametro: 32, Carrera: 100, Doble efecto /

Véstago simple y Modelo de culata doble.
C76E32-100 1 ud. - Cilindro

Lista de repuestos 2. Cilindro sin detector magnético, Diametro: 32, Carrera: 50, Doble efecto /
— Vastago doble y Montaje con escuadra anterior y posterior.
Diametro Ref. Nota C76WE32-50 1 ud. -+ Cilindro
[mm] Estandar | Antigiro C76F32B 2 uds. - Fijacion de escuadra
Cada juego incluye: 3. Cilindro con detector magnético (modelo montado en banda, 2 uds.),
32 | C76-32PS | C76K-32PS 1 junta del vastago Diametro: 40, Carrera: 100, Doble efecto / Vastago simple, Modelo
" ) de culata frontal en linea y Soporte de montaje.
40 C76-40PS | C76K-40PS 1 arandela. de retencion dg la junta CD76Y40-100-B 1 ud. - Cilindro
1 anillo de retencion C76F40A 1 ud. - Soporte de montaje
Adecuado también para la serie C76 D-C73L 2 uds. - Detector magnético

BM2-040 2 uds. - Para banda para montaje de detectores magnéticos

4. Cilindro con detector magnético (modelo montado sobre rail, 2 uds.), Diametro: 40, Carrera:
50, Simple efecto / Retorno por muelle, Modelo de culata frontal y Mufion de montaje.
CD76F40-50S-A 1 ud. -+ Cilindro
C76T40 1 ud. -+ Mufién de montaje
D-A73L 2 uds. -+ Detector magnético

5. Antigiro: Cilindro sin detector magnético, Diametro: 32, Carrera: 100,

Doble efecto / Vastago simple y Modelo de culata doble.
C76KF32-100 1 nd ------ Cilindrn

SMC 4

O



Serie C76

Especificaciones
Diametro [mm] 32 40
Diam. vastago [mm] 12 14
Rosca del vastago M10x 1.5 M12 x 1.75
Conexion G1/8 G1/4

Funcionamiento

Doble efecto, Vastago simple/doble

Fluido Aire
Presion de prueba 1.5 MPa
- Presion max. de trabajo 1.0 MPa
&}: Presion min. de trabajo 0.05 MPa

Temperatura ambiente -20 a 80 °C (Modelo de iman integrado: -10 a 60 °C)

i

y de fluido
Amortiguacion Amortiguacion elastica, Amortiguacion neumatica
Simbolo JIS Lubricacién No necesaria. Usa aceite de turbina de clase 1 1SO VG32, si se lubrica.

Estandar: Doble efecto

Tela de nylon Temperatura ambiente max. 60 °C

Fuelle -
Tela resistente al calor

Tope elastico
Vastago simple

Tope elastico

- - Py
Doble véstago Temperatura ambiente méax. 110 °C

50 a 1500 mm/s

Velocidad del émbolo

Energia |Amortiguacion
Cinéﬁ% = |elastica 0.65J 1.2J
L Amortiguacion
o o admisible || o oo 1.07J 2.35J
Amortiguacion neumatica  Amortiguacion neumatica Precision antigiro 05 05
Véastago simple Doble vastago Tolerancia de carrera [mm] 0/+1.4
« « * Temperatura ambiente maxima para el fuelle Unicamente.
ﬁﬁ ﬁﬁf Peso (estandar, antigiro) (¢]]
\ \ \ \ Diametro [mm] 32 40
Antigiro: Doble efecto, Vastago simple Peso basico Vastago simple 340 (375) 655 (725)
Doble vastago 420 810
@ Peso adicional por cada Vastago simple 16.8 26.6
‘ ‘ 10 mm de carrera Doble vastago 25.6 96.5
C75FTA 110 200
adeto] ' N o ) C75FO0B 240 455
order | Ejecuciones especiales/Caracteristicas comunes Fijacion de montaje c75T00 15 5
(Para detalles = p. 7-1 a 7-6)
e reo—— C85CH 165 305
ImDOIo aracteristicas
H ill h KJOD
-XAO | Modificacién del extremo del vastago -g orqu! amacho J 70 105
-XB6 | Cilindro resistente al calor -10 a 150 °C) § Horquilla hembra GKMO-O 100 165
-XB7 | Cilindro resistente al frio (-40 a 70 °C) < Junta flotante JAO-O-O0 70 160
-XB9 | Cilindro baja velocidad (10 a 50 mm/s) Calculo: (Ejemplo) C76E32-50, C76F32A (): En caso de amortiguacion neumatica
XC6B Vastago del piston, tuerca del vastago y Peso basico:«++w+sweeet 340 (@ 32) g
B tuerca de fijacion de acero inoxidable * Peso adicional 16.8 por cada 10 mm de carrera
- — . Carrera del cilindro ==+« 50 mm
_XC6A Vastago del piston y tuerca del vastago de Fijacion de montaje -+ 110 g
acero inoxidable * 340 +16.8 x 50/10 = 424 g 424 + 110 = 534 g

+ Para mas detalle consulta www.smc.eu

Montaje de detectores magnéticos, carrera minima del cilindro

Modelo de montaje en banda [mm] Modelo de montaje sobre rail [mm]
N.° de detectores magnéticos N.° de detectores magnéticos
Mdcﬁzgocie 2 uds. n uds. Modelo de 2 uds. n uds.
magnético Lados Mismo | Lados Mismo | 1 ud. detector Lados | Mismo | Lados | Mismo | 1 ud.
diferentes lado diferentes lado magnetico diferentes| lado |diferentes| lado
D-A90] n-2 D-A7CV/A80
D-M9L] 15 45 1(i ’:425(4T; 45+450-2)| 10 D-A7C1H/A80H 0+ 35072)
D-M9CIW e D-A73C/A80C - 10 — (=2 f) 5
D-C70) .5 0 [15+45()|s04450-2| 10 D-F7LYF70V P
D-C80 (n=2,4..) D-J79/J79C
D-C73C 15+ 50 (n_g) D-A79W, D-J79W L
D-C80C 15 65 (o2 f) 65+50(n-2)| 10 D-F700W, D-F7BAL _ .5 o [15+35(%) 10
D-H7C o D-F79F, F7COWV (n=2,4..)
D-H7O "y D-F7BAVL
DTTEAL 15 60 }i " 4:(‘7)) 60+4500-2)| 10
D-H7NF T

5 SMC

O



Diseno

Cilindro: estandar / antigiro
Doble efecto, Vastago simple/doble

Serie C76

[Proyeccién del primer angulo]

Doble efecto, Vastago simple
C[76 32 a 40 Amortiguacion elastica

Basico: Culata doble «E»

Culata frontal «F»

Culata frontal
en linea «Y»

J \\
Iman integrado 4
Lista de componentes \
N° Descripcion Material Cant. Nota N° Descripcion Material Cant. Nota
(| Culata anterior Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco ® | Anillo de retencion Acero inoxidable 1
Cubierta posterior E | Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco @ | Iman Imén 1 (Modelo con detector dnicamente)
Cubierta posterior F | Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco @ | Anillo guia Resina 1
Cubierta posterior Y | Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco (2 | Tope eléstico A Uretano 1
(3 | Tubo del cilindro Acero inoxidable 1 @3 | Tope elastico B Uretano 1
@ | vastago Acero al carbono 1 Cromado duro (D | Junta de estanqueidad del émbolo NBR 1
® | Embolo Aleacién de aluminio | 1 Cromado @ | Junta del vastago NBR 1
(® | Arandela plana Acero inoxidable 1 @ | Junta del émbolo NBR 1
@ | Casquillo Bronce sinterizado 1 D | Tuerca del exiremo el véstago | Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico
Anillo de retencion Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico @® | Tuerca de montaje Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico

CO760132 a 40 Amortiguacion neumatica

Estandar
Iman integrado
Lista de componentes

N° Descripcion Material Cant. Nota N° Descripcion Material Cant. Nota

® Culata anterior Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco (2 | Junlade estanqueided de anilo amoriguador NBR 2

@ Cubierta posterior E | Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco (3 | Junta del vastago NBR 1

©) Tubo del cilindro | Acero inoxidable 1 Junta del émbolo NBR 1

@ | Vastago Acero al carbono 1 Cromado duro @ | Sellado de tornillo de regulacion NBR 1

® Embolo Aleacion de aluminio 1 Cromado Tuerca del extremo del vastago |  Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico
® Arandela plana Acero inoxidable 1 (7 | Tuerca de montaje Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico
@ | Casquillo Bronce sinterizado| 1 Bola de acero Acero inoxidable | 2

® Anillo de retencion | Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico Iméan Iméan 1 (Modelo con detector dnicamente)
@ Anillo amortiguador Laton 2 @0 | Anillo guia Resina 1

Tornillo de regulacion |  Acero aleado 2 Niquelado electrolitico @) | Anillo de bloqueo automético | Acero inoxidable 2

a Junta de amortiguacion Uretano 2 @2 | Junta de estanqueidad del émbolo NBR 1

O
2



Serie C76

Diseno

[Proyeccién del primer angulo]

Doble efecto, Doble vastago
C[I76[132 a 40 Amortiguacion elastica

i Zaia

Estandar
Iméan integrado
Lista de componentes
N° Descripcion Material Cant. Nota N° Descripcion Material Cant. Nota
(D | Tuerca del extremo del véstago| Acero al carbono 1 Niguelado electrolitico ® | Tubo del cilindro Acero inoxidable 1
@ | Anillo de retencién | Acero al carbono 2 Niquelado electrolitico Tope elastico A Uretano 1
(3 | Arandela plana Acero inoxidable 2 @ | Embolo Aleacion de aluminio 1 Cromado
@ | Junta del vastago NBR 2 (2 | Junta del émbolo NBR 1
® | Casquillo Bronce sinterizado 2 @3 | Junta de estanqueidad del émbolo NBR 1
(® | Tuerca de montaje | Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico Tope elastico B Uretano 1
@ | Culata anterior Aleacion de aluminio 2 Anodizado blanco (5 | Iman Iman 1 (Modelo con detector dnicamente)
1

Véstago

Acero al carbono

Cromado duro

C76[132 a 40 Amortiguacién neumatica

O
2

Estandar
Iman integrado
Lista de componentes
N° Descripcion Material Cant. Nota N° Descripcion Material Cant. Nota
(» | Bola de acero Acero inoxidable 2 @) |Culata anterior Aleacion de aluminio 2 Anodizado blanco
@ | Anillo de blogueo automético | Acero inoxidable 2 @ |Vastago Acero al carbono 1 Cromado duro
(3 | Sellado de torillo de regulacion NBR 2 @3  |Anillo amortiguador Latén 2
@ | Tornillo de regulacion Acero aleado 2 [Niquelado electrolitico Junta del émbolo NBR 1
(5 | Tuerca del extremo del vastago | Acero al carbono 2 |Niquelado electrolitico @5 | Junta de estangueidad delémholo NBR 1
® | Anillo de retencion | Acero al carbono 2 |Niquelado electrolitico Tubo del cilindro Acero inoxidable 1
@ | Arandela plana Acero inoxidable 2 @ |Embolo Aleacion de aluminio 1 Cromado
Junta del vastago NBR 2 Junta de amortiguacion Uretano 2
(9 | Tuerca de montaje | Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico Imén Iman 1 (Modelo con detector tnicamente)
Casquillo Bronce sinterizado 2 20) | Juntade estanqueidad e anlo amortuador NBR 2
7



Dimensiones

Cilindro: estandar / antigiro
Doble efecto, Vastago simple/doble

Serie C76

Doble efecto, Vastago simple

Amortiguacion elastica: C (1 76E |Diametro [~ Carrera 1
Sin deteccion magnética, con deteccion magnética

XC + Carrera G

XB

BE

x WH G EE EE

K

= N @
LK_QI J 1.5 4-TC
DL
AM FA N N
H S + Carrera FB
ZZ + Carrera

Amortiguacién neumatica: C176E |Diametro~Carrera| C =
Sin deteccion magnética, con deteccion magnética

XC + Carrera

=

G
E

©

4-TC

S + Carrera

FB

ZZ +

Carrera

Modelo

sobre rail (A)

Modelo de montaje

de montaje

@ TDH9

Modelo de montaje en
banda (B) o sin iman

Valvula de amortiguacion

Modelo de montaje en

sobre rail (A) banda (B) o sin iman
Con fuelle C76KE [Diametro— Carrera| C—1
KK K % Vastago antigiro (amortiguacion elastica inicamente)
P .
Jor N A HEE \
S| 5] E@@ In **@ — B T
] i \ <i ‘
o B ' \ X {j} 1 - Y/ **\
AM 9 49)‘ . s — \
-1, . Seccion transversal
de vastago \
h [mm]
oo A BE |0 C@ D Ehg EE [FA[FB[G[H[HR[K[KA] KK [OKV[KW[ N [ NB [ S [SW| TC |O TDHo| TW [WH|XB[ XC | ZZ
32 |20|M30 x 1.5/ 12 [37.5[30 542G 1/8|30[ 14 | 9 [58[23.8[10[12.2M10x15] 38 | 7 [17(19)[ 34.5 | 68 [ 17 [M8 x 1]107™|34.5] 38 [ 47 | 97 | 140
40 (24(M38 x 1.5| 14 [46.5|38 0 155(G 1/4(35| 16 |12|69(28.3)12[14.2M12X175| 50 | 8 [22(25) 42.5 | 89 | 19 [M10x1/12%°°|42.5| 45 | 57 [122 | 174
(): En caso de amortiguacion neumatica
Con fuelle [mm]
Elemento h
piameis~ Carera| AM | @C | Ge | f | K KK 1a50 |51a100 [101a150 [151a200 [201a300 |301 a 400 [401 a 500
32 20 | 12 | 35 | 30 | 10 [ M10x 1.5 77 90 102 115 140 165 190
40 24 | 14 | 46 | 35 | 12 M12x1.75 88 101 113 126 151 176 201
Elemento 1 Wh
Didmetro™_Carrera | 1250 |51 a 100 |101a 150|151 a 200 |201 a 300 [301 a 400 [401a500 | 1a50 |51 a 100 |101 a 150 [151 a 200 [201 a 300 301 a 400 [401 a 500
32 125 25 37.5 50 75 100 125 57 70 82 95 120 145 170
40 125 25 37.5 50 75 100 125 64 77 89 102 127 152 177
8

O

SVC



Serie C76

Dimensiones con fijacion

Doble efecto: Simple vastago
Escuadra anterior, escuadra doble: C76F32AB, C76F40AB

LS + Carrera

AU

XL + Carrera

X)

TF

NH

UR

\2-& AB

Pivote oscilante anterior, pivote oscilante posterior: C76T32, C76T40

TZ

@ TDe8

E@E ,

\ Conexién

o

\ Conexion

XC + Carrera

Charnela anterior, charnela posterior: C76C32, C75C40

TZ

XB XC + Carrera
cz
4-0 AB
[mm]
Diémet \ Escuadra anterior (brida) Pivote oscilante Charnela anterior, charnela posterior:
4Me by agAO] AU LS| LT [NH[ TF [TR[UR[US| W | XL | XS | NB [0 TDeg| TZ |XB [XC |0 AB[CE|[CG|CH|CO] CR [cT[cu]cw] €z [LT[XB[XC
32 |7 | 7|14|96| 4 (2828|5249 |66 |34 [120| 48 (34.5[100%47.9/47 | 97| 7 | 9|41 (35| 4 | 24 |20|46.8/13|57.9| 4 | 47| 97
40 |9 [10|20[129| 5 (33|30 |60 |58 |80 |40 [154| 60 [42.5[1270%259.3/57 [122| 9 |12|52|40| 3 | 30 |28(58.2(17|72.3| 5 |57 |122
9 % SNC



Dimensiones

Cilindro: Estandar/Modelo antigiro
Doble efecto, Vastago simple/doble

Serie C76

Doble efecto, vastago simple
Amortiguacion elastica: CL076F | Diametro | —|Carrera|— [
Sin deteccion magnética, con deteccion magnética

BE

sw

XB

WH

n
e

EE

© o [
ﬁ o I =
@ @I * - " " " "/ - 2
| .
W S~ z
[=
ngjyl 1.5 2-TC TW Q
AM FA N
9 KV
H S + Carrera
ZZ + Carrera Montaje sobre rail (A)  Montaje con banda (B)
o sin iman
Con fuelle de proteccion CO76KF
Antigiro, vastago (solo amortiguacion elastica)
Kk K Wh
[ '
\ Y %1?
Vol \ < \
P \ g €} B WY
o| O . = \
sl s, — T O \
: \ \
,@, \ Seccion transversal vastago
= 4 \
| s |
I f
h
[mm]
vines AM| BE |@ C[@ D|@ Eh8] EE [FA[G |H [HR[K[KA] KK BPKVKW[N[NB| S [SW| TC [ GTDH9 | TW [ WH | XB | 2Z
32 |20|M30x 1.5{ 12 [37.5|30 8 ,//G 1/8/ 30| 9|58 |23.8/10[12.2M10x 15/ 38 | 7 [17]34.5| 68 | 17 |[M8x 1| 10+30% |345| 38 | 47 | 126
40 |24 |M38 x 1.5( 14 [46.5|38 8 110|G 1/4] 35 | 12| 69 |28.3]12[14.2mi2x175| 50 | 8 |22]42.5| 89 | 19 [M10x 1| 12+304 |405| 45 | 57 | 158
Con fuelle de proteccion [mm]
Elemento h
Diametio~ Carera| AM | @C| @e | T | K KK 1a50 | 51a100|101a150 | 151 a 200 | 201 a 300 | 301 a 400 | 401 a 500
32 20 | 12 | 35 | 30 | 10 [M10x15 77 90 102 115 140 165 190
40 24 | 14 | 46 | 35 | 12 [M12x1.75 88 101 113 126 151 176 201
Elemento) 1 Wh
Didmetro~_ Carrera| 1250 | 512100 |101a 150|151 2200 [201 a 300 [301 a 400 401 a500 1a50 | 51a 100 [101a 150|151 a 200 (201 a 300 301 a 400 401 a 500
32 12.5 25 37.5 50 75 100 125 57 70 82 95 120 145 170
40 12.5 25 37.5 50 75 100 125 64 77 89 102 127 152 177
10
% S\NC



Serie C76

Dimensiones con fijacion

Doble efecto, vastago simple
Escuadra anterior (brida): C76F32A, C76F40A

o
2
I
=
6-0 AB
Pivote anterior: C76T32, C76T40
J TDe8
\i:’ . y
\ [
N ‘
= «EEH}E ————— -+t —F1
\
‘ g
o
| Conexién
XB NB
Charnela anterior: C76C32, C76C40
XB
|
b
I
o
[mm]
—_— Escuadra anterior (brida) Pivote anterior Charnela anterior
1amelora AB[ AO [ AU | LT [NH| TF | TR |UR [US| W [ XS|NB @ TDe8| TZ [XBlo AB CE [CG[CH|CO| CR|CT|Ccu[cwW[ CZ | LT | XB
32 7 7 | 14| 4 |28 |28 | 52 | 49 | 66 | 34 | 48 [34.5/1020%2%47.9/47| 7 | 9 |41|35| 4 | 24 |20(46.8 13 |57.9| 4 | 47
40 9 |10 | 20| 5 |33 |30 |60 |58 |80|40]|60 |42.512200%2509.3/57| 9 |12 |52|40| 3 | 30 |28|58.2/17 |72.3| 5 | 57
11

O

SVC



Dimensiones

Cilindro: Estandar/Modelo antigiro
Doble efecto, Vastago simple/doble

Serie C76

Doble efecto, vastago simple

Amortiguacion elastica: CLI76Y | Diametro | — [Carrera | — [
Sin deteccion magnética, con deteccion magnética

BE

XB

\ WH G
EE
sW K /
[
2 o \_ b
S S R E S o | — J
e ™
KK
&!VJ l 1.5 2-TC
AM FA N
@ KV
H S + Carrera
274G Montaje sobre rail (A)  Montaje con banda (B)
+ Carrera o sin iman
Con fuelle de proteccion CO76KY
" Antigiro, vastago (solo amortiguacion elastica)
KK K <—”‘
N
o| O \ M A \\ g [ i :
ez ol - s A
& \ iy T
w s
| £ Seccion transversal vastago
h
[mm]
ninen]AM] BE |[@C/OD|@Eh8|EE [FA[| G |[H|[HR[K[KA] KK PKVKW[N[NB| S [SW| TC [QTDH9 [ TW | WH | XB | ZZ
32 |20 |M30x 1.5/ 12 [37.5|30 9 1,//G 1/8/ 30 | 9 |58|23.8/1012.2M10x15| 38 | 7 [17]34.5| 68 | 17 [M8x1| 10+39%€ [345] 38 | 47 | 126
40 |24 V38 x 1.5 14 [46.5|38 D 130/G 1/4| 35 |12 | 6928.3|12[14.2M12x 175 50 | 8 [22]42.5( 89 | 19 [M10x 1| 12+394 [405| 45 | 57 | 158
Con fuelle de proteccion [mm]
Elemento h
Diametio~ Carera| AM | @C| @e| | K KK 1a50 | 51a100 [101a150 | 151 a 200 | 201 a 300 | 301 a 400 (401 a 500
32 20 |12 | 35 | 30 | 10 |M10x1.5 77 90 102 115 140 165 190
40 24 | 14 | 46 | 35 | 12 [M12x1.75 88 101 13 126 151 176 201
Elemento 1 Wh
Diametro~ Carrera| { g 50 |51 a 100[101a 150|151 2200|201 a 300|301 a400/4012500| 1a50 |51 a100{101a 150|151 2200|201 2300|301 a 400|401 a 500
32 12,5 25 37.5 50 75 100 125 57 70 82 95 120 145 170
40 12.5 25 37.5 50 75 100 125 64 77 89 102 127 152 177
12
2 S\NC



Serie C76

Dimensiones con fijacion

Doble efecto, vastago simple
Escuadra anterior (brida): C76F32A, C76F40A

. - _ = o
=)
I
P-4
TR 6-0 AB
XS
us
Pivote anterior: C76T32, C76T40
Conexion T_rﬂa
L
1
O S~ - |
|
|
=N
T
|
XB NB
Charnela anterior: C76C32, C76C40
XB
N SR
D
L]
5
cw
\ .
! !>1 ! 1 !
co
4-@ AB
CE CR cT
CG CuU
[mm]
— Escuadra anterior (brida) Pivote anterior Charnela anterior
1amelroFa AB[AO [ AU | LT [NH | TF | TR [UR|US| W [ XS |NB [0 TDe8 TZ |XB0 AB CE|CG|CH|CO| CR [CT|cu[cw|[ CZ | LT | XB
32 7 7 |14 | 4 |28 |28 |52 |49 | 66|34 |48 (34510 39%47.947| 7 | 9|41|35| 4 | 24 |20(46.8/ 13|57.9| 4 | 47
40 9 [10 |20 | 5 [33 |30 |60 |58 |80|40 |60 42512 3%259.3/57| 9 [12|52(40| 3 | 30 |28(58.2(17(72.3| 5 | 57
13

O

SVC



Cilindro: Estandar/Modelo antigiro i
Doble efecto, Vastago simple/doble Serie C7 6

Dimensiones

Doble efecto, vastago doble
Amortiguacion elastica: CLO76WE | Diametro | — [Carrera|— O
Sin deteccion magnética, con deteccion magnética

BE
K XB XB + Carrera oKV
sw WH G| EE EE G WH + Carrera
-]
\ E BE K
T ] Hmn WO
o) R R = /"% )
e ————— o — e et e
J % */ = \ VA v/',‘ 1 /
AM Ldv 1.5 | \4TC 1.5
FA N N FA AM
H S + Carrera H + Carrera Montaje sobre rail (A) Montaje con banda (B)
ZZ + 2 x Carrera 0 sin iman
Amortiguacion neumatica: CL076WE | Diametro | — |Carrera|C—J
Iman integrado
Valvula de
amortiguacion
WA WA &
‘ B

N N Montaje sobre rail (A) Montaje con banda (B)
0 sin iman

Con fuelle de proteccion
Wh

KK\K ‘—T . | |
i =i BT E Lo R

Qe

L]

[mm]

Diametro [AM| BE @ C@ D|@Eh8| EE [FA]| G [H[HR| K | KK KVWB/KW| N [NB|S[sw| TC [0 TDH9| TW [WH| XB | zz | wA
32 |20 |M30x1.5/12|37.5/300,,/G 1/8] 30| 9 |58|23.8/ 10 [Mi0x15] 38 | 11| 7 [17(19)34.5/68 |17 [M8x 110 *39%| 345 | 38 | 47 | 184 | 15.3
40 |24 |M38x 15|14 |46.5380 (G 1/4] 35 | 12 |69(28.3| 12 |i2x 175 50 | 13 | 8 [22(25)42.589 |19 M10x 1{12 *3%*%| 425 | 45 | 57 | 227 | 20

() : en caso de amortiguacién neumatica

Con fuelle de proteccion [mm]
Elemento| h
Dismetio~. Carera| AM | @C| @e | 1 | K KK 1a50 | 51a100 | 101a150| 151 a200| 201 a 300| 301 a 400 | 401 a 500
32 20 [ 12 [ 35 [ 30 | 10 [M10x1.5 77 90 102 115 140 165 190
40 24 | 14 | 46 | 35 | 12 [M12x1.75] 88 101 113 126 151 176 201
Elemento | Wh
Diametro~ Carrera| 1250 |51a 100 |101a 150|151 a200(201 a 300{301 a 400|401a500| 1250 |51a100 |101a 150|151 2200|201 a 300 [301 a 400 |401 a 500
32 125 | 25 | 375 | 50 75 100 | 125 57 70 82 95 120 | 145 | 170
40 125 | 25 | 375 | 50 75 100 | 125 64 77 89 102 | 127 | 152 | 177
14

O

SVC



Serie C76

Dimensiones con fijacion

Doble efecto: vastago doble
Escuadra anterior, escuadra doble: C76F32AB, C76F40AB

XT + Carrera

LS + Carrera

XL + Carrera AO

Pivote oscilante anterior, pivote oscilante posterior:

C76T32, C76T40

TF

& )

& | 2
— N
TR 12-0 AB
us

O TDe8
N i
N % ] -
Conexion
XB XC + Carrera NB
Charnela anterior, charnela posterior: C76C32, C75C40
XB XC + Carrera
[mm]
Do Escuadra anterior (brida) Pivote anterior Charnela
QABAO|AU|LS|LT |[NH|TF|TR|UR|US| W | XL | XS | XT | NB QTDes\ TZ |XB|XC|@ AB/CE|[CG|CH|CO|CR |CT|CU|CW|CZ |LT|XB|XC
32 | 7| 7(14(96| 4 |28|28|52|49 |66 |34|120| 48 | 24 34.510'&8%47.9 47 |97 | 7 9141(35| 4 | 24 |201(46.8/13|57.9| 4 |47 | 97
40 | 9 |10 (20129| 5 |33|30|60|58 |80 |40 [154| 60 | 25 42.5123;82359.3 57 122 9 |12 |52|40| 3 | 30 |28 58.2{17 |72.3| 5 |57 [122
15
% SNC



Dimensiones de los accesorios

Cilindro: Estandar/Modelo antigiro
Doble efecto, Vastago simple/doble

Serie C76

Roétula esférica/DIN648

Horquilla hembra/DIN71751

D1

SR

[mm] [mm]
Diametro | Modelo | Rosca d3 |dH71| h [d6|b3 |b1| | |d7|af| I3 Diametro Modelo Roscae | b ([ d | f c|j|a
32 KJ10DA | M10x 1.5|10 |43|20[10.5{14|20|19|13| 14 32 GKM10-20A | M10x1.5| 10 |40 | 10 20 (12| 20
40 KJ12DA [M12x 1.75| 12 |50|30{12 [16|22|22|13|16 40 GKM12-24A [M12x1.75[ 12 |48 | 12 24 15| 24
Junta flotante/Serie JA "
JA25/40 M
S A TN
A1 11 =) 1 @ s
fSERIE :
CJ i
or/ ~
G
B E P H
A
[mm]
Maxima . . Max. carga
Diametro |  Modelo A B D E F G H profundidad =GR e traccion
Rosca | Paso P permitida U compresion (kN)
32 JA25-10-150| 10 15 49.5 19.5 24 5 8 8 17 9 0.5 2.5
40 JA40-12-175| 12 1.75 60 20 31 6 11 11 22 13 0.75 4.4
16
2 S\NC



Serie C76

Posicién de montaje y altura de montaje del detector magnético

(Modelo de montaje en banda)

(Modelo de montaje sobre rail)

N
Q /7,
\\’g’r

S

D-A9C]
D-M9J D-A70
D-M9COW D-A80
D-A70H
D-C80
D-C73C D-A73C
D-C80C D-A80C
D-H70O
D-H700W D-A79W
D-H7BAL
D-H7NF
D-F70]
D-F7OW
D-J79
D-H7C D-J79W
D-F7BAL
D-F79F
&)
%®
BN
Posiciéon de montaje del detector magnético [mm]
D-A7JH/A80H/A72
D-C70) D-A73C/A80C g'n;g
D-C80 D-A73 D-F70/J79 -
Dismetro |- MU, D-MSOIW S D-C73C D-A80 D-FTCWATOW E =y D-A79W
D-C80C -J79C/F7
D-F79F D-H7NF
A B A B A B A B B A B A B
32 15 10.5 7.5 6.5 8 (6) 7(5) | 85(65) | 75(55) ) 8 (6) 7 (5) 6 (4) 6(4) | 5(@3)
40 16.5 15.5 12.5 115 | 13(10) | 12(9) [13.5(10.5)[125(9.5) | 14 (11) | 13(10) | 12(9) | 11(8) 1@ | 10(7)
Nota 1) () Para modelo de amortiguacion neumatica
Nota 2) Las figuras se usan como referencia durante el montaje de los detectores magnéticos para deteccion de final de carrera.
Ajustalos tras confirmar su funcionamiento.
Nota 3) Las dimensiones A y B indican la distancia desde la culata hasta el extremo del detector magnético.
Altura de montaje del detector magnético [mm]
D-C7C/C80 D-F7C/J79
D-ASC | p-H70) D-C73C | D-A70 | D-A7cH | BF7OW b a73c
Dis D-M9O | D-H7OW D-G80C D-A80 D-ABOH | D-J79W D-AS0C D-H7C D-A79W D-J79C
e D-MOCOW | D-H7BAL D-F7BAL
D-H7NF D-F79F
Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 28 28.5 31 30 30.5 30 36 31.5 31.5 34.5
40 32 32.5 35 34.5 35 34.5 40.5 35.5 36 39
17

O
2



Cilindro neumatico: Modelo estandar / antigiro
Simple efecto, Retorno/Extension por muelle

erie C76

0 32,0 40

Forma de pedido

por muelle

Simple efecto,
Retorno/Extension [ @2

76 E

32

100

S

man integrado

Ninguno

D

Imén integrado

Tipo

Estandar

Véstago antigiro
(Amortiguacion elastica Unicamente)

Modelo de montaje

Simbolo Montaje
E Culata doble
F Culata frontal
Y | Culata frontal en linea

Ref. de fijaciones de montaje

L

Tipo de montaje de detectores magnéticos

A Montaje sobre rail

B Montaje en banda
Pide los detectores magnéticos y las bandas por
separado.

Accién
S
T

Simple efecto, Retorno por muelle
Simple efecto, Extension por muelle

Diametro l Carrera

Diametro [mm]

b 32 40 Diametro [mm] | Carrera estandar [mm] | Carrera maxima [mm]
Soporte, escuadra (1 ud.) | C76F32A C76F40A 32 10, 25, 40, 50, 80, 100, 200
Brida, escuadra 40 125, 160, 200, 250 250
2 uds. d C76F32B C76F40B i4
Fijacion de montaje inoitzjecanl.tl;ir)ca i * Excepto didmetro 32
Mufion C76T32 _ |C76T40 Ejemplo de forma de pedido
Fijacion oscilante | C76C32 C76C40 N ) N B ] ] )
Horquilla macho KJ10DA KJ12DA 1. Cilindro sin detector magnético, Diametro: 32, Carrera: 100, Simple efecto
. = / Retorno por muelle y Modelo de culata doble.
Accesorio Horquilla hembra | GKM10-20A | GKM12-24A C76E32-100S 1 ud. - Cilindro
Junta flotante JA25-10-150 | JA40-12-175 2. Cilindro con detector magnético (modelo montado en banda, 2 uds.), Didmetro: 40,
Carrera: 100, Simple efecto / Retorno por muelle, Modelo de culata frontal en linea
y Soporte de montaje.
Lista de repuestos CD76Y40-100S-B 1 ud. =+ Cilindro
— C76F40A 1ud. e Soporte de montaje
Diametro Ref. Nota D-C73L 2 uds. -+ Detector magnético
[mm] Estandar | Antigiro BM2-040 2 uds. Para banda para montaje de detectores magnéticos
Cada juego incluye: 3. Cilindro con detector magnético (modelo montado sobre rail, 2 uds.),
32 C76-32PS | C76K-32PS 1 junta del vastago Diametro: 40, Carrera: 50, Simple efecto / Retorno por muelle, Modelo de
1 arandela de retencion de la junta culata frontal y Mufion de montaje.
40 | C76-40PS | C76K-40PS | " o edre N CD76F40-50S-A 1 ud. -+ Cilindro
o de retencio C76T40 1ud. oo Mufén de montaje
Adecuado también para la serie C76 D-A73L 2 uds. - Detector magnético

O
2

4. Antigiro: Cilindro sin detector magnético, Diametro: 32, Carrera: 100, Simple efecto /
Retorno por muelle y Modelo de culata doble.
C76KE32-100S 1 ud. Cilindro

18



Serie C76

Especificaciones
Diametro [mm] 32 40
Diam. vastago [mm] 12 14
Retorno por Rosca del vastago M10x1.5 M12x1.75
4 muelle Tamario de conexion G1/8 G1/4
. ".g; . Funcionamiento Simple efecto, Vastago simple, Retorno/Extension por muelle
Fluido Aire
P Lo “  Presion de prueba 1.5 MPa
y ‘A Presion max. de trabajo 1.0 MPa

Presion min. de trabajo

Retorno por muelle: 0.18 MPa, Extensién por muelle: 0.23 MPa

Extension por

muelle Temperatura ambiente y

de fluido

-20 a 80 °C (Modelo de iman integrado: -10 a 60 °C)

Lubricacion

No necesaria. Usa aceite de turbina de clase 1 ISO VG32, si se lubrica.

Velocidad del émbolo

50 a 750 mm/s

Energia cinética

admisible 0.65J 124
Precision antigiro +05 +05
Simbolo JIS
Estandar Tolerancia de carrera [mm] 0/+1.4
Retorno por muelle  Extension por muelle
[ ‘ Fuerza del muelle (estandar, antigiro)
Retorno por muelle IN]
Antigiro - Di4- Fuerza del muelle
Retorno por muelle Extension por muelle e eCsétie’l;edr:r 10 o5 50 100 150 200 250
é ) Extendido [Retraido | Extendido |Retraido |Extendido [Retraido | Extendido (Retraido |Extendido |Retraido |Extendido [Retraido |Extendido [Retraido
| | 10, 25
32 | 50,100 |539|48.8|53.9|41.2/539|284|66.7|19.6|66.7| 18.1|66.7|19.6 | — | —
150, 200
10, 25
50, 100
40 785 |72.6| 785| 63.7|785| 49.0| 76.5| 23.5 | 76.5| 23.5| 76.5|23.5 | 76.5| 23.5
150, 200
250

Extensién por muelle

IN]

Fuerza del muelle

Dia-
metro | Carrera 10 25 50 100 150 200 250
[mm] | estandar -
Edenddo |Retraido |Exenddo |Retraido|Eenddo [Retraido |Exenddo [Retraido [EXendido Retraido |Extendido [Retraido | Exendido [Retraido
10, 25
32 |50 100 |66.7|56.3|66.7|407 | 66.7|14.7| 66.7|19.6| 66.7| 18.1| 66.7 196 | — | —
150, 200
10, 25
a0 | 2% 190 | 765|659 765500765 235| 76.5| 235 | 765 235| 76,5 | 235 765 | 235
150, 200
250

19

O
2



Cilindro neumatico: Modelo estandar / antigiro
Simple efecto, Retorno/Extension por muelle

Peso
Retorno por muelle [0]
Diametro [mm] 32 40
10 Carrera 365 700
25 Carrera 390 735
50 Carrera 430 805
Peso basico 100 Carrera 685 1185
150 Carrera 860 1450
200 Carrera 1025 1705
250 Carrera — 1960
C76FTIA 110 200
Fijacion de montaje C76FLIB 240 455
C76eTO 15 25
C76CO 165 305
Horquilla macho KJOD 70 105
Accesorio Horquilla hembra GKMO-OA 100 165
Junta flotante JAO-0O-O 70 160
Calculo: (Ejemplo) C76E32-50S, C76T32
Peso basico:««eeeeeeneees 430 (@ 32) g
Fijacion de montaje--++--- 159
430 +15=4459
Extension por muelle (]
Diametro [mm] 32 40
10 Carrera 430 795
25 Carrera 455 835
50 Carrera 495 900
Peso basico 100 Carrera 640 1125
150 Carrera 795 1360
200 Carrera 940 1585
250 Carrera — 1720
C76FLA 110 200
C76FC1B 240 455
Fijacion de montaje C76T0 15 o5
C76CO 165 305
Horquilla macho KJODA 70 105
Accesorio Horquilla hembra GKMO-OA 100 165
Junta flotante JAO-O-O0 70 160

Calculo: (Ejemplo) C76F40-100T, C76C40, KJ12DA

Peso basico «wxeveeeeeeeeeee 11250 (0 40) g
Fijacion de montaje «++++ 3059
Horquilla macho -+« 105 g

1125+305+105=15359g

Montaje de detectores magnéticos, carrera minima del cilindro

Serie C76

Modelo de montaje en banda [mm] Modelo de montaje sobre rail [mm]
N.° de detectores magnéticos N.° de detectores magnéticos
Modelo de 2 uds. n uds. HlalEl et 2 uds. n uds.
detector - - detector - -
magnético Lados Mismo Lados Mismo | 1 ud. magnético Lados Mismo Lados Mismo | 1 ud.
diferentes| lado |diferentes| lado diferentes | lado |diferentes| lado
D-A9] o2 D-A7[VA80
D-M9L] 15 a5 [PrO0)useasn-2| 10 D-A7CIH/A80H 023502
D-MOCIW (n=24.) D-A73C/AB0C - 10 S (f) 5
n-2 =g, 4.
D-C70] 15 50 [5+45(2)|s044500-2)| 10 D-F7LV/F70V
D-C80 (n=2,4..) D-J79/J79C
D-C73C 15 4+ 50 n-2 D-A79W, D-J79W
D-C80C 15 65 * A :T) 65+50n-2)| 10 D-F7OW, D-F7BAL | -  hsaasR 3
D-H7C (n=24.) D-F79F, FTOWV (n=24.)
D-H70 s D-F7BAVL
D-H7OW 15 +45(5) |60 + 45(n-2
D-H7BAL 15 60 24 (n-2)| 10
D-H7NF o

20



Serie C76

Diseno

Simple efecto, Vastago simple

C[176132/40-50S Retorno por muelle
Carrera 50 mm o menos

3 (© (0 4 ¢ L 2A 2B) (2D
= \ L \
7
\ = 70/
J A=A A \
\ \
i b
Estandar Culata doble Culata frontal  Culata Iman integrado
frontal en
. linea
Lista de componentes
N° Descripcion Material Cant. Nota N° Descripcion Material Cant. Nota
® Culata anterior Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco © | Muelle de retorno A Acero laminado 1 Zinc cromado
Cubierta posterior E | Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco 10 | Muelle de retorno B Acero laminado 1 Zinc cromado
Cubierta posterior F | Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco ) | Soporte de muelle Acero al carbono 1 Zinc cromado
Cubierta posterior Y | Aleacion de aluminio 1 Anodizado traslucido (2 | Tope elastico A Uretano 1
©) Tubo del cilindro Acero inoxidable 1 (3 | Tope elastico B Uretano 1
O) Vastago Acero al carbono 1 Cromado duro 4 | Juntade estanqueidad del émbolo NBR 1
® Embolo Aleacion de aluminio 1 Cromado @5 | Junta del émbolo NBR 1
® Casquillo Bronce sinterizado 1 Tuerca del extremo del vastago | Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico
@ Anillo de retencién | Acero inoxidable 1 @ | Tuerca de montaje Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico
® Anillo guia Resina 2 ® | Iman Iméan 1 Modelo con detector tnicamente)
C1760132 /40-S Retorno por muelle
Carrera superior a 50 mm
8 B 10 (2 19 G G4 d» {9 2A 2B) (2D
\ \
i rs g = T b
b V737 - \ %f \
I
¥ L \ \
- N \ \
\
L[ M i b
Estandar Culata Culata Culata Iman integrado
doble frontal frontal
Lista de componentes en linea
N° Descripcion Material Cant. Nota N° Descripcion Material Cant. Nota
(@ | Culata anterior Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco @3 | Conector macho con tornillo | Acero al carbono 1
Cubierta posterior E |Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco 4 | Anillo guia Resina 1
Cubierta posterior F  |Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco (5 | Tope elastico A Uretano 1
Cubierta posterior Y  |Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco @6 | Tope elastico B Uretano 1
(3 | Tubo del cilindro Acero inoxidable 1 7 | Junta de estanqueidad del émbolo NBR 1
@ | vastago Acero al carbono 1 Cromado duro @® | Junta del vastago NBR 1
® | Embolo Aleacion de aluminio 1 Cromado 19 | Junta del émbolo NBR 1
® | Arandela plana Acero inoxidable 1 20 | Tuerca del exiremo del véstago | Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico
@ | Casquillo Bronce sinterizado 1 @) | Tuerca de montaje Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico
Anillo de retencion Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico 2 | Iman Iman 1 (Modelo con detector Unicamente)
© | Anillo de retencion | Acero inoxidable 1
10 | Muelle de retorno Acero laminado 1 Zinc cromado
@) | Guia de resorte Aleacion de aluminio 1 Cromado
(2 | Soporte de muelle  |Aleacién de aluminio 1 Cromado

21

O



Diseno

Cilindro neumatico: Modelo estandar / antigiro
Simple efecto, Retorno/Extension por muelle Serie C 7 6

Simple efecto, Vastago simple

CO760132/40-T Extensién por muelle

9@ @ ®® @ ® @ O @ @ 3J M 3 © 0 B @

Estandar Culata doble Culata frontal en linea Iman integrado
Lista de componentes
N° Descripcion Material Cant. Nota N° Descripcion Material Cant. Nota
(» | Culata anterior Aleacién de aluminio 1 Anodizado blanco @3 | Anillo guia Resina 1
Cubierta posterior E | Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco 19 | Tope elastico A Uretano 1
Cubierta posterior F | Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco @5 | Tope elastico B Uretano 1
(3 | Tubo del cilindro Acero inoxidable 1 6 | Junta de estanqueidad del émbolo NBR 1
@ | vastago Acero al carbono 1 Cromado duro (2 | Junta del vastago NBR 1
® | Embolo Aleacion de aluminio| 1 Cromado Junta del émbolo NBR 1
® | Arandela plana Acero inoxidable 1 19 | Tuerca del extremo del véstago | Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico
@ | Casquillo Bronce sinterizado 1 20 | Tuerca de montaje Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico
Anillo de retencién | Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico @) | Iman Iman 1 (Modelo con detector tnicamente)
® | Muelle de retorno Acero laminado 1 Zinc cromado
{0 | Guia de resorte Aleacion de aluminio 1 Cromado
(D | Soporte de muelle | Aleacion de aluminio 1 Cromado
) 1

Conector macho con tomillo

Acero al carbono

O

22



Serie C76

Dimensiones

Simple efecto/muelle contraido, vastago simple
Amortiguacion elastica: C[176E | Diametro | —|Carrera| S |1
Sin deteccion magnética, con deteccion magnética

XC + Carrera G
XB
BE
WH G
\ EE BE ,§~
sw K \
@ N ! %\ - T v
8 S —————— Mol & o gl
= YL R
K — \F‘\/
LISXLJ 1.5 4-TC 1.5
TW
AM FA N N
o KV
H S + Carrera FB
Montaje sobre rail (A) Montaje con banda (B)
ZZ + Carrera o sin iman
CL76KE
Antigiro, vastago
\\
) \\
&1 e
| B ! \\
Seccion transversal del vastago \
[mm]
Diametro |AM | BE |@C|OD| OEh8 [EE [FA|{FB| G | H [HR| K [KA| KK |[OKV|KW| N | NB [SW| TC |@TDH9 |TW [WH | XB
32 20 [M30x 1.5 12 |37.5(30_8 033/G1/8| 30 | 14 | 9 | 58 [23.8] 10 [122|M10x15| 38 | 7 | 17 | 345 |17 | M8x1 [10*39%6|345| 38 | 47
40 24 [M38x 1.5 14 46.5/38 3 030/ G18| 35 | 16 | 12 | 69 [28.3| 12 [142M12x1.75| 50 | 8 | 22 | 425 |19 | Miox1 [12*§%3|4255| 45 | 57
Elemento S XC zzZz
Diametro™_Carrera| 1a50 |51a100{101a150{151a200(201a250| 1a50 |51a100| 1012150 [151a200(201a250 | 1a50 |51a100(101a 150 1512200201 a 250
32 68(93)| 118 | 143 | 168 — | 97(122) | 147 172 197 —  |140(165)| 190 | 215 240 —
40 89 (114)| 139 | 164 | 189 | 214 |[122(147)| 172 197 222 247 |174(199)| 224 | 249 274 299
( ): en caso de antigiro
23
% SMC



Cilindro neumatico: Estandar/Modelo antigiro .
Simple efecto, Muelle contraido/extendido Serie C 7 6

Dimensiones con fijacion

Simple efecto/muelle contraido, vastago simple
Escuadra anterior (brida), escuadra doble: C76F32AB, C76F40AB

WH LT

N T3 )
fffffffffff O 2 5
- S
AU ‘ N
LS + Carrera TR 12-0 AB
XL + Carrera L. AO us
Pivote anterior, pivote posterior: C76T32, C76T40
@ TDe8 @ TDe8
¥ e - - — —— Hz@g ********* SIREL

XC + Carrera

Conexion / Conexion T
XB

XC + Carrera

[mm]
Escuadra anterior (brida)

Diametro Pivote anterior Charnela anterior
QAB|AO | AU | LT |[NH|TF | TR |UR|US| W | XS|NB |@ TDe8| TZ |XB|@ AB|CE [CG|CH|CO| CR |CT|CU|CW| CZ | LT | XB
32 7 | 7 [ 14| 4 |28 |28 |52 |49 |66 |34 |48 (34.5105025149.9/47| 7 | 9|41|35| 4 | 24 |20(46.8/ 13 |57.9| 4 | 47
40 9 [10 |20 | 5 |33 |30 |60 |58 |80 40|60 [42.5/1298%2%162.3(57| 9 |12 |52 |40| 3 | 30 [28(58.2| 17 [72.3| 5 | 57
Elemento Escuadra anterior (brida), escuadra doble Pivote posterior Charnela posterior
ma LS XL Xc XC
1250 [51a100|101a150|151a200{201a250| 1a50 {51 a100|101a150(151a200|201a250| 1a50 |51a100(101a150(151a200({201a250( 1a50 [51a 100 (101a 150|151 a200|201 a 250
32 96 | 146 | 171 | 196 | — | 120 | 170 | 195 | 220 | — | 97 | 147 | 172 | 197 | — | 97 | 147 | 172 | 197 | —
40 129 | 179 | 204 | 229 | 254 | 154 | 204 | 229 | 254 | 279 | 122 | 172 | 197 | 222 | 247 | 122 | 172 | 197 | 222 | 247

O

SMC 24



Serie C76

Dimensi

ones

Simple efecto/muelle contraido, vastago simple
Amortiguacion elastica: CL076F | Diametro |— Carrera| S -]
Sin deteccion magnética, con deteccion magnética

XB
BE
x WH G EE G &
sWw K \F
N S ol
bl ) by Pl
2 \ﬁ ‘
w OI i) === = === ===
o ® i — A m-— - T —f—2 -~ B -
“ @ | . i
= [-2)
L4 7 2 ~ :
Q [
@J 1.5 2-TC ™w T™W Q
AM FA N N
9 KV 9 KV
H S + Carrera
- Montaje sobre rail (A) Montaje con banda (B)
L o sin iman
CO76KF
Antigiro, vastago
— IR
\ 7 | \\
& Fhe-Ee-
: ' | \\
Seccion transversal del vastago -

[mm]
néretr| AM| BE |@C|@D| @Eh8 |EE|FA| G| H| K |KA| KK ©GKVKW/ HR| N | NB | SW TC |OTDH9 |TW |WH|XB
32 | 20 [M30x 1.5/ 12 [37.5| 3033 |G1/8/ 30 | 9 | 58 | 10 [12.2|M10x 1.5/ 38 | 7 |[23.8| 17 |345| 17 | M8x1 | 10*30%6 |34.5| 38 | 47
40 | 24 [M38x 15| 14 |46.5| 38839 |G 1/4 35 [12 | 69 | 12 [14.2|M12x1.75| 50 | 8 [28.3| 22 |425| 19 | M10x1 | 12*39% 405/ 45| 57

Elemento S 7z
Diametro_ Carrera | 1 4 50 | 512100 |101a 150 [151a200({201a250| 1a50 | 51a100 | 101a 150 |151a 200|201 a 250
32 68(93)| 118 143 168 — [126(151)| 176 201 226 —
40 89 (114)| 139 164 189 214 |158(183)| 208 233 258 283
( ): en caso de antigiro
25
Z SNC



Cilindro neumatico: Estandar/Modelo antigiro .
Simple efecto, Muelle contraido/extendido Serie C 7 6

Dimensiones con fijacion

Simple efecto/muelle contraido, vastago simple
Escuadra anterior (brida), escuadra doble: C76F32AB, C76F40AB

w LT

|
j@
)

fan
i
\\w;
NH
UR

TR 6-0 AB
Xs

Pivote anterior, pivote posterior: C76T32, C76T40

@ TDe8

JE@[ redl - ] I

TZ

Charnela anterior, charnela posterior: C76C32, C75C40

XB

Reis

CH

[mm]
Escuadra anterior (brida)

S Pivote anterior Charnela anterior
OAB|AO | AU | LT |[NH|TF|TR |UR|US|W |XS|NB @ TDe8 TZ |XB@ AB CE |CG|CH|CO| CR |CT|CU|CW| CZ | LT | XB
32 7 7|14 | 4 |28 |28 |52 |49 |66 34|48 (34.510°002%049.9(47| 7 | 9|41|35| 4 | 24 [20(46.8/ 13(57.9| 4 | 47
40 9 |10 |20 | 5 |33 |30 60|58 |80 40|60 |425[12003962.3/57| 9 |12 |52|40| 3 | 30 |28|58.2/17|72.3| 5 | 57

O

sMC 26



Serie C76

Dimensiones

Simple efecto/muelle contraido, vastago simple
Amortiguacion elastica: C176Y | Diametro |—|Carrera| S -]
Sin deteccion magnética, con deteccion magnética

XB
BE
WH G
sSw K
2 \ﬁ
w o
Q Qi ] " N N1 e ——— T
7 ‘ \
% i
ngjl 1.5 2-TC
AM FA N
o KV O KV
H S + Carrera
77 + Carrera Montaje sobre rail (A) Montaje con bgnda (B)
o sin iman
CO76KY

Antigiro, vastago

5 - of

Seccion transversal del vastago

[mm]

H|K|KA| KK OKVKW/ HR| N |[NB|SW | TC |QTDH9 |TW |WH|XB
238| 17 |345| 17 | M8x1 |10*39% |345|38 |47
124304 |40 5| 45 | 57

Didmetr)l A BE QC|/OD| OEh8 | EE |[FA| G
32 | 20 [M30x 1.5] 12 [37.5] 30 9055 |G 178 30 | 9 58 | 10 [12.2|M10x 1.5/ 38 | 7
40 | 24 |M38x 1.5 14 |46.5 38,8_039 G1/4/ 35| 12|69 | 12 [14.2|M12x1.75/ 50 | 8 [28.3| 22 |425| 19 M10 x 1

Elemento S Y44
Diametra™~_Carrera [ 1 5 50 [51a100[101a150]151a200[201a250| 1a50 [512100] 101150 [151a 200[ 201 a 250
32 68(93)| 118 | 143 168 — 126 (151)] 176 201 226 —
40 89(114)| 139 | 164 | 189 | 214 [158(183) 208 233 258 | 283

( ): en caso de antigiro

O
2

27



Cilindro neumatico: Estandar/Modelo antigiro .
Simple efecto, Muelle contraido/extendido Serie C 7 6

Dimensiones con fijacion

Simple efecto/muelle contraido, vastago simple
Escuadra anterior (brida): C76F32A, C76F40A

1 I = «
__ =)
=
=
TR 6-0 AB
Xs
us
Pivote anterior: C76T32, C76T40
@ TDe8
" CHIC
XB NB
Charnela anterior: C76C32, C76C40
XB
cz
\
77777 7 N N e
\ /
cw
5
) !»1 ) 1 )
co
4-0 AB
CE CR CT
CG cu
[mm]
DiAmet Escuadra anterior (brida) Pivote anterior Charnela anterior
1amelio F'oy AB[AO [ AU [ LT [NH[ TF [ TR[UR[Us| w [xs|NB|@ TDes| Tz [xBlo AB CE[cG|CH|[cO[ CR[cT[cucw] cz | LT | xB
32 7 714 | 4 |28 |28 |52 |49 |66 (34|48 (345(107002349.9/47| 7 | 9 [41|35| 4 | 24 [20/46.8/13|57.9| 4 | 47
40 9 |10 |20 | 5 |33 |30|60 |58 |80 40|60 |425[120%%962.3/57| 9 |12 |52|40| 3 | 30 |28|58.2|17 |72.3| 5 | 57

O

SvC 28



Serie C76

Dimensiones

Simple efecto/muelle extendido, vastago simple
Amortiguacion elastica: CJ76E | Diametro |—|Carrera| T -

XC + 2 x Carrera

XB + Carrera

WH + Carrera G
EE
[=2]
SwW K BE 2
e 2
A \
A ‘ © Q
o O g
RN - X R | — S 0 .
QI Q
g &
v
K

LISQ J 1.5 4-T1C 1.50
lz — =

AM FA N N

H + Carrera S + Carrera FB

Montaje sobre rail (A) Montaje con banda (B)
ZZ + 2 x Carrera 0 sin iman

CO76KE
Antigiro, vastago

& e

Seccion transversal del vastago

[mm]

Dimer| AM| BE |@C|@D| @Eh8 |EE |[FA|FB|G |H |K|KA| KK |0KV KW |HR | N | NB |[SW| TC |OTDH9 |TW |WH|XB
32 | 20 |(M30x1.5| 12 |37.5|30_833 |G 1/8/30 | 14 | 9 |58 [10[12.2|M10x15| 38 | 7 |23.8| 17 | 345 |17 | M8x1 | 10*39%6 |345| 38 | 47
40 | 24 |M38x1.5| 14 |46.5|38_3 39 |G 1/4/35 | 16 |12 | 69 [12 [14.2|M12x1.75| 50 | 8 [28.3| 22 | 425 | 19 | M10x1 | 127394 425 45 | 57

Elemento S XC 2z
Diametro™ Carrera | 1250 [51a100/101a150(151a2200(201a250| 1a50 |51a100|101a 150 [151a200(201a250| 1a50 [51a100| 101 a 150 |151a200 (201 a 250
32 93 118 143 168 — 122 147 172 197 — 165 | 190 215 240 —
40 114 139 164 189 214 147 172 197 222 247 199 | 224 249 274 299

( ): en caso de antigiro

29

O
2



Cilindro neumatico: Estandar/Modelo antigiro .
Simple efecto, Muelle contraido/extendido Serie C 7 6

Dimensiones con fijacion

Simple efecto/muelle extendido, vastago simple
Escuadra anterior (brida): C76F32A, C76F40A

WH + Carrera LT

T

UR

NH

AU

‘ LS + Carrera

TR
| Ao us

12-0 AB

XL + 2 x Carrera

Pivote anterior, pivote posterior: C76T32, C76T40

TZ

g

Conexion

Conexién
XB + Carrera

XC + 2 x Carrera

Charnela anterior, charnela posterior: C76C32, C76C40

XB + Carrera

XC + 2 x Carrera

= BN

[mm]
DiAmatro Escuadra anterior (brida), escuadra doble Pivote anterior Charnela anterior
OAB|AO | AU | LT [NH|TF | TR | UR |US |WH| XS |NB @ TDe8 TZ (XB/d AB CE |[CG|CH|CO|CR |CT|CU|CW| CZ | LT | XB
32 7 7 |14 | 4 |28 |28 |52 |49 |66 |34|48 34.510ﬁ;8§§49.9 47| 7 | 9 (41|35| 4 | 24 |20(46.8/13|57.9| 4 | 47
40 9 [10 |20 | 5 |33 |30 |60 |58 |80|40|60[425/12 09262357 9 (12 |52|40| 3 | 30 |28(58.2| 17 [72.3| 5 | 57
Elemento Escuadra anterior (brida), escuadra doble Pivote posterior
LS XL XC
Diametro ™\ Carrera| 1250 |51a100/101a150(1512200(201a250| 1a50 |51a100| 101a150 [151a200(201a250| 1 a50 (51a100(101a 150 |151 2200|201 a 250
32 121 146 171 196 — 145 170 195 220 — 122 | 147 172 197 —
40 154 | 179 | 204 229 254 179 204 229 254 279 147 | 172 197 222 247
Elemento Charnela posterior
XC
Diametro \Carrera| 1250 [51a100(101a150 | 1512200 |20 a 250
32 122 147 172 197 —
40 147 172 197 222 247

O
2

30



Serie C76

Dimensiones

Simple efecto/muelle extendido, vastago simple
Amortiguacion elastica: CLJ76F | Diametro |— [Carrera| T -1
Sin deteccién magnética, con deteccion magnética

XB + Carrera

WH + Carrera G EE
SW K /
2 o Y |
3 o I |
Q /TQ g:,
KK E
Q
2-TC
AM N
H . . .
+ Carrera S + Carrera Montaje sobre rail (A) Montaje con banda (B)
ZZ + 2 x Carrera 0 siniman
C76KF
Antigiro, vastago
\
&3 o
! ' \
Seccion transversal del vastago
[mm]
dirén | AM| BE |©@C|@OD| OEh8 |EE [FA| G| H | K |KA| KK |OKVKW/ HR| N [NB | SW | TC |OQTDH9 |TW |[WH|XB
32 | 20 [M30x 1.5/ 12 [37.5| 308033 |G1/8/ 30 | 9 | 58 | 10 [12.2|M10x15| 38 | 7 [23.8| 17 |345| 17 | M8x1 | 10*30% [345|38 | 47
40 | 24 |M38x 1.5 14 [46.5| 388039 |G 1/4| 35 |12 | 69 | 12 [14.2|M12x1.75| 50 | 8 [28.3| 22 |425| 19 |Mi0x 1| 12*3%3 |425|45 | 57
Elemento S 7z
Diametro~_Carrera | 1 5 50 | 512100 | 101150 | 1512200 | 2012250 | 1 a 50 |51 a 100| 101a150 |151a 200|201 a 250
32 93 | 118 143 168 — 151 176 201 226 —
40 114 | 139 164 189 214 183 | 208 233 258 283
( ): en caso de antigiro
31
% SMC



Cilindro neumatico: Estandar/Modelo antigiro

Simple efecto, Muelle contraido/extendido Serie C 7 6
Dimensiones con fijacion

[Proyeccién del primer angulo]
Simple efecto/muelle extendido, vastago simple
Escuadra anterior (brida): C76F32A, C76F40A

WH + Carrera LT

1T
1 j N . @&r\{g\
N
T

)
AV

P

&

NH
UR

XS + Carrera TR \G-g AB
us
Pivote anterior: C76T32, C76T40
O TDe8
esl /i\
N Aer— ] a 7
[ j \J\ N/

E\
Conexion

XB + Carrera

NB

Charnela anterior: C76C32, C76C40

XB + Carrera

CH

[mm]

Diametro Escuadra anterior (brida) Pivote anterior Charnela anterior
@AB|AO | AU | LT |[NH|TF | TR |UR |US |WH| XS |NB /@ TDes TZ |XB{@ AB CE |CG|CH|CO| CR |[CT|CU|CW|CZ | LT | XB
32 7 7|14 | 4 |28 |28 | 52 | 49 |66 |34 |48 |34.5/10002149.9/47| 7 | 9 |41|35| 4 | 24 |20(46.8) 13 |57.9| 4 | 47
40 9 [ 10|20 | 5 [33 |30 |60 |58 |80|40 60 [4251220%2)52.3/57| 9 [12 |52|40| 3 | 30 |28(58.2/17 |[72.3| 5 | 57

32



Serie C76

Dimensiones de los accesorios

Rétula esférica/DIN648-DIN 24335

Horquilla hembra/ISO8140-DIN71752

~| M
(A= :
"‘ o f
T
d| 4 L ’ |
et -, .
13 . DE*” ;,,f{ I . G@ R
| ] N
‘ b R |
e ]
[mm] [mm]
Diametro | Modelo | Rosca d3 |dH71| h [d6|b3 |b1| | |d7|af| I3 Diametro Modelo Roscae (b |d | f |g|c|j|a
32 KJ10DA | M10x 1.5 |10 |43|20{10.5/14|20|19|13| 14 32 GKM10-20A | M10x1.5{10(40|10[18|20| 12|20
40 KJ12DA |[M12 x 1.75| 12 |50|30[12 [16|22|22|13|16 40 GKM12-24A (M12x1.75/ 12 |48 |12 |23 |24 | 15| 24
Junta flotante/Serie JA y
JA25/40 y
5 \ [ TN
- 1A ) 1 )
HOE T
CJ \
ofF/| L \T/
B E H
A
[mm]
M Maxima . . Max. carga
i o B D E F G H fundidad Excen!r_lcldad traccion
Diametro S Rosca | Paso pro u; da permitida U compresion (kN)
32 JA25-10-150| 10 1.5 49.5 19.5 24 5 8 8 17 9 0.5 2.5
40 JA40-12-175| 12 1.75 | 60 20 31 6 11 1 22 13 0.75 4.4
33

O



Cilindro neumatico: Modelo estandar / antigiro
Simple efecto, Retorno/Extension por muelle

Serie C76

Posiciéon de montaje y altura de montaje del detector magnético

(Modelo de montaje en banda)

D-A90]
D-M9C
D-MoCOIW

D-C700
D-C80

D-C73C
D-C80C

D-H7O
D-H7OW
D-H7BAL
D-H7NF

D-H7C

AL il =
Posicion de montaje del detector magnético  [mm]

imple efi R Il
Modelo de detector - Simple e ectz, etorno por muelle
magnético et B
Garrera 1 50 mm |Carera 31 2 100mm |Carera 1012 130mm {Carera 51 2200 |Carera 1512 200 mm

D-M9C] 32 |115@365) | 61.5 86.5 1115 136.5 [10.5

32 [75(25) | 575 82.5 107.5 1325 |6.5
D-A9C]

40 [125(37.5)| 625 87.5 1125 1375 |115
D-C7C/C80 32 | 8(33) 58 83 108 — 7
D-C73C/C80C | 40 | 13(38) | 63 88 113 138 12
D-A73 32 |85(335)| 585 83.5 108.5 — 7.5
D-A80 40 [13.5(38.5) 63.5 88.5 1135 1385 |[125
D-A72/A7JH/A80H
D-A73C/A80C —
D-F7L/F7LW 32 | 9(34) 59 84 109 8
D-J79/J79W
D-F7O0WV
D-J79C 40 | 14 (39) | 64 89 114 139 13
D-F7BAL, D-F79F|
D-A79WL 32 | 6(31) | 56 81 106 — 5

40 | 11(36) 61 86 111 136 10
D-H7CVH7C 32 | 7(32) 57 82 107 — 6
D-H7BAL, D-H7NF| 40 | 12 (37) | 62 87 112 137 11

Nota 1)( ) Para modelo de amortiguacion neuméatica

(Modelo de montaje sobre rail)

S % A2 B

D-A700H
D-A80H

D-A79W

D-J79C

Nota 2) Las figuras se usan como referencia durante el montaje de los detectores magnéticos para deteccion de final de carrera.

Ajustalos tras confirmar su funcionamiento.

Nota 3) Las dimensiones A y B indican la distancia desde la culata hasta el extremo del detector magnético.

Altura de montaje del detector magnético [mm]
- D-C7C/C80 D-F70AJ79
5 DMOD | Dotyow D-c7sc | D-A70 | D-A7cH | DAY | D-A73C D-H7C | D-A79W | D-J79C
Diametro D-MoW | D-H7BAL D-C80C D-A80 D-A80H D-F7BAL D-A80C
D-H7NF D-F79F
Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 28 28.5 31 30 30.5 30 36 315 31.5 345
40 32 32,5 35 34.5 34.5 40.5 35.5 36 39
- Objetivo en este nUmero
ZSNC 34



Serie C76

Posicién de montaje y altura de montaje del detector magnético

(Modelo de montaje en banda)

D-C70
D-C80
D-C73C
D-C80C
D-H7O
D-H7OW
D-H7BAL
D-H7NF
D-H7C
85
Posicion de montaje del detector magnético  [mm]
Modelo de Simple efecto, Extension por muelle
detector Digmetro A B
magnético Carera f 250 mm |Carera 51 a 100 mm| Carera 101 2 150mm | Careta 151a200mm | Canera 1512 200 mm
D-MorCI 32 [11.5] 355 | 60.5 85.5 110.5 —
D-M9COIW 40 |16.5| 40.5 65.5 90.5 115.5 140.5
D-A9C] 32 |75 31.5 56.5 81.5 106.5 —
40 (12.5| 36.5 61.5 86.5 111.5 136.5
D-C7C/C80 32 | 8 32 57 82 107 —
D-C73C/C80C 40 |13 37 62 87 112 137
D-A73 32 | 85| 325 57.5 82.5 107.5 —
D-A80 40 |13.5| 37.5 62.5 87.5 112.5 137.5
D-A72/A71H/A80H
D-A73C/A80C 32 | 9 33 58 83 108 —
D-F7C/F7T0OW
D-J79/J79W
D-F7O0WV
D-J79C 40 |14 38 63 88 113 138
D-F7BAL, D-F79F
D-A79WL 32 | 6 30 55 80 105 —
40 |11 35 60 85 110 135
RI-;II%%IH7C 32| 7 31 56 81 106 —
D-H7BAL, D-H7NF| 40 |12 36 61 86 111 136

Nota 1)( ) Para modelo de amortiguacién neumatica

(Modelo de montaje sobre rail)
S %

N

%

D-A703
D-A80

D-A73C
D-A80C

D-A79W

D-F70J
D-F7O0W
D-J79
D-J79W
D-F7BAL
D-F79F

D-J79C 7

Nota 2) Las figuras se usan como referencia durante el montaje de los detectores magnéticos para deteccion de final de carrera.

Ajustalos tras confirmar su funcionamiento.

Nota 3) Las dimensiones A y B indican la distancia desde la culata hasta el extremo del detector magnético.

Altura de montaje del detector magnético [mm]
D-C7[/C80 D-F7[/J79
D-AS0 | D-H70 D-c73C | D-A700 | D-A7oH | D-F7OW D-A73C
DA D-M90 | D-H7OW D-C80C D-ABO D-ASOH | D-J79W D-ABOG D-H7C D-A79W D-J79C
=R D-M9OOW | D-H7BAL D-F7BAL
D-H7NF D-F79F
Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 28 28.5 31 30 30.5 30 36 315 315 34.5
40 32 325 35 345 35 345 40.5 35.5 36 39
+ Objetivo en este nUmero
35

O



Cilindro Neumatico: Modelo de montaje directo
Doble efecto, Vastago simple

Serie C76R

032,040

Forma de pedido

D|76R

A|F

Doble efecto, C
Vastago

Iman integrado

— Ninguno

D Iman integrado

32—/100

Tipo

A | Montaje inferior

B Montaje frontal

Modelo de montaje

Tipo de montaje de detectores magnéticos
B [ Montaje en banda

Pide los detectores magnéticos y las bandas por separado.

Diametro l Carrera

Simbolo

Montaje

Diametro [mm]

Carrera estandar [mm]

Carrera maxima [mm]

F

Culata frontal

32 10, 25, 40, 50, 80, 100,

Y

Culata frontal en linea

40 125, 160, 200

200
200

Ref. de fijaciones de montaje

Diametro [mm] 32 40
Horquilla macho KJ10DA KJ12DA
Accesorio Horquilla hembra GKM10-20A | GKM12-24A
Junta flotante JA25-10-150 |JA40-12-175

Lista de repuestos

Bl Ref. Nota
[mm]
32 C76-32PS Cz.ada juego |,ncluye:
1 junta del véastago
1 arandela de retencion de la junta
40 C76-40PS . deial
1 anillo de retencion

O
2

Ejemplo de forma de pedido

1. Cilindro sin detector magnético, Diametro: 32, Carrera: 100,
Doble efecto / Vastago simple, Montaje inferior y Modelo sin
protuberancia.

C76RAF32-100 1 ud. -+ Cilindro

2. Cilindro con detector magnético (modelo montado en banda,
2 uds.), Diametro: 40, Carrera: 100, Doble efecto / Vastago
simple, Montaje frontal y Modelo de culata frontal.
CD76RBF40-100-B 1 ud. «+-+ Cilindro
C-D73L 2 uds. - Detector magnético
BM2-040 2uds. - Banda para montaje

de detectores

36



Serie C76R

£

Simbolo JIS
Doble efecto, Vastago simple

Especificaciones

Diametro [mm] 32 40
Diam. vastago [mm] 12 14
Rosca del vastago M10x 1.5 M12 x 1.75
Tamafio de conexién G1/8 G1/4
Funcionameinto Doble efecto, Vastago simple
Fluido Aire
Presion de prueba 1.5 MPa
Presion max. de trabajo 1.0 MPa
Presion min. de trabajo 0.05 MPa

Temperatura ambiente
y de fluido

-20 a 80 °C (Modelo de iman integrado: -10 a 60 °C)

Amortiguacion

Amortiguacion elastica

Lubricacion

Ninguna (sin lubricacién)

Velocidad del émbolo

50 a 1500 mm/s

Energia cinética
admisible

0.65J 1.2J

Montaje de detectores magnéticos, carrera minima del cilindro

Modelo de montaje en banda [mm]
N.° de detectores magnéticos
Modelo de detector 2 uds. n uds.
magnético Lados Mismo Lados Mismo 1 ud.
diferentes | lado |diferentes | lado
n-2
D-C70 15 +45(5")
15 50 50+45n-2)| 10
D-C80 (n=2,4.)
D-C73C 5 4 45 n-2
D-C80C 15 65 * z(f) 65+500-2)| 10
D-H7C (n=24.)
D-H70 o
D-H7O0W 15 +45(—-)|60 + 45(n-2
D-H7BAL 15 60 24 +450-2)| 10
D-H7NF T
Diseho
CI76R8 32 a 40

Estandar: Culata frontal

Lista de componentes

Culata frontal en linea Iman integrado

N° Descripcion Material Cant. Nota N° Descripcién Material Cant. Nota
(D | Culata anterior  |Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco () | Tope elastico A Uretano 1

Cubierta posterior F |Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco (2 | Tope elastico B Uretano 1

Cubierta posterior Y |Aleacion de aluminio 1 Anodizado blanco (3 | Junta de estangueidad del émbolo NBR 1
(® | Tubo del cilindro | Acero inoxidable 1 Junta del vastago NBR 1
@ | Vastago Acero al carbono 1 Cromado duro (5 | Junta del émbolo NBR 1
® | Embolo Aleacion de aluminio| 1 Cromado Tuerca del extremo del véstago | Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico
® | Arandela plana Acero inoxidable 1 () |Iman Iman 1 (Modelo con detector Gnicamente)
@ | Casquillo Bronce sinterizado 1

Anillo de retencion | Acero al carbono 1 Niquelado electrolitico

(@ | Anillo de retencion | Acero inoxidable 1

Anillo guia Resina 1

37

O
2



Cilindro neumatico: Modelo montaje directo i
Doble efecto, vastago simple Serie C 7 6R

Dimensiones

Doble efecto, vastago simple
Amortiguacion elastica: CO76RAF | Didmetro | — |Carrera| —BO
Sin deteccion magnética, con deteccion magnética

XB
K WH___ G, 2-EE G
2-9LD SW F
/ KK
d AR h T o, |
][ ~ - O T
1 1 | |
17 M EE 1§ i .
: 3 s[® ! =
| 1| T - [
N ] Pl
L Ry L
[
L X AM 3 N, N,
L H S + Carrera
ZZ + Carrera
[mm]
Diametro |[AM| B [@C|{@D| EE [G1|G2 | H | K KK L @ LD LH|LX |N1|[N2| NB |[ONDh8| S |SW|{WH|XB | 22

32 |20|423[12|375|G1/8] 22| 9 |36|10|M10x1.5]47 | @9, 0 14 prot. aguiero cabeza 10 | 21 | 30 | 29 | 17 |34.5] 26 $4ssl 80| 17 | 16 | 28 | 116
40 |24 |52.3|14|46.5|G1/4| 27 | 12 |40 | 12 |M12x1.75(58.5/0 11, @ 17.5 prof. agujero cabeza 125 26 | 38 | 38 | 22 |42.5| 32 5 56/105 | 19 | 16 | 31 | 145

Amortiguacion elastica: CC076RBF | Diametro | — |Carrera| —B[]
Sin deteccion magnética, con detecciéon magnética

WH G, 2-EE G
SW
KK
—— T ] |
E e o
\ N = |
2 of 1 oo
<El =
s |
AM 3 N, N;
H S + Carrera
ZZ + Carrera
[mm]
Diametro| AM | @ C | @D | EE | F FF FX| Gl | G2 | H | K KK N1 | N2 | NB ONDh8 S [SW|WH| 2z

32 20 | 12 |37.5|G1/8|42.4] M6 x 1 prof. 11 | 30 | 22 9 [ 36 |10|M10x1.5| 29 | 17 |34.5| 26505 80| 17 | 16 | 116
40 24 | 14 |46.5|G1/4|52.4| M8x1.25prof. 14 | 36 | 27 | 12 | 40 |12 |M12x1.75] 38 | 22 |425 32 0050/105| 19 | 16 | 145

38

O
2



Serie C76R

Dimensiones

Doble efecto, vastago simple
Amortiguacion elastica: CCJ76RAY | Diametro |—|Carrera|—B[
Sin deteccion magnética, con deteccion magnética

XB
K WH G, EE

==Y

S |

LH

aC

l/
( J"T
,____-____.."'"‘
u________....l"_:;,

NB
<N
& _

B
ZND

LX AM 3 N, Na
L H S + Carrera
ZZ + Carrera
[mm]
Diametro (AM| B |@C|@D| EE |G1 | H | K KK L QLD LH|LX |N1|[N2| NB |/ONDh8 S |SW|{WH|XB | 2Z

32 |20 |42.3|12|37.5|G1/8] 22 | 36|10 |M10x 1.5]47 | ©9, @ 14 prof. agujero cabeza 10 | 21 | 30 | 29 | 17 |34.5| 26 505| 80| 17 | 16 | 28 | 116
40 |24 |52.3|14|46.5|G1/4| 27 | 40 |12 |M12x1.75(58.5|@ 11, © 17.5 prof. agujero cabeza 12.5| 26 | 38 | 38 | 22 [42.5(32.0,,4(105| 19 | 16 | 31 | 145

Amortiguacion elastica: CL076RBY | Diametro | — |Carrera| —B[]
Sin deteccion magnética, con deteccién magnética

WH Gy EE
SW
EE 00

@ND
oC
(
i
)
NB

oF X AM 3 Ns N,
oF H S + Carrera
ZZ + Carrera

[mm]
Digmetro | AM | @C | @D | EE | F FF FX|G1| H | K KK N1 | N2 | NB ONDh8 S |[SW|WH| ZZ
32 20 | 12 | 37.5|G1/8|42.4] M6 x 1 prof. 11 30 | 22 | 36 |10 | M1OXx1.5] 29 17 |34.5|26 §o35| 80| 17 | 16 | 116
40 24 | 14 |46.5|G1/4|52.4| M8 x1.25prof. 14 | 36 | 27 | 40 |12 [M12x1.75| 38 | 22 |425|32 5030|105| 19 | 16 | 145

39

O
2



Cilindro neumatico: Modelo montaje directo
Doble efecto, vastago simple

Serie C76R

Dimensiones de los accesorios
Roétula esférica/DIN648

Horquilla hembra/DIN71751

~| M
EE ) s d
"‘ o f
T
d| 4 L ’ )
+—t o) P—
(3 R 7,7{ i PR .
o O ‘ i 8
Ol —— -
el
l
[mm] [mm]
Diametro | Modelo | Rosca d3 |dH71| h [d6|b3 |b1| | |d7|a0 | I3 Diametro Modelo Roscae ([ b|d|f |g|c|j| a
32 KJ10DA | M10x 1.5|10 |43|20[10.5{14|20|19|13 |14 32 GKM10-20A | M10x1.5{10(40|10[18|20| 12|20
40 KJ12DA |M12x 1.75| 12 |50|30[12 |16|22|22|13 |16 40 GKM12-24A M12x1.75{ 12|48 |12 |23 |24 | 15| 24
Junta flotante/Serie JA M
JA25/40 M
o A 7N
I = O 1 )
- Bl 4. 1 4 N
CJ NS
M \T/
G
B E P H
A
[mm]
M Maxima E tricidad Max. carga
Diametro | Modelo L E D E F G H profundidad | —xcentricica traccion
Rosca | Paso P permitida U compresion (kN)
32 JA25-10-150 10 1.5 49.5 19.5 24 5 8 8 17 9 0.5 2.5
40 JA40-12-175| 12 1.75 60 20 31 6 1 1 22 13 0.75 4.4
40
2 S\NC



Serie C76R

Montaje del detector magnético, posicion y altura de montaje

Posicion de ajuste del detector tipo Reed Posicion de ajuste del detector tipo estado sdlido
(al final de carrera) (al final de carrera)
(Montaje con banda) (Montaje con banda)

D-C70O D-H7O
D-C80 D-H7O0W
D-H7BAL

AL ¥Y 8 D-H7NF € A2 ¥ ¥

i
S5

L18.5 Li85
D-C73C D-H7C
D-C80C
16 A 36.7 n 16 A 382 n
e ) il [? i _Enau ™
.y =} .y e’
L18.5 8.5
Posiciéon de montaje del detector magnético [mm]
D-M9CI D-A9C] D-C70 D-H7O
D-M9CIW D-C80 D-H7C
. D-C73C D-H7OW
Diametro D-C80C D-H7BAL
D-H7NF
A B A B A B A B
32 11.5 10.5 75 6.5 8 7 7 6
40 16.5 15.5 12.5 115 14 12 13 11

Nota 1) () Para modelo de amortiguacion neumatica

Nota 2) Los valores se utilizan como referencia cuando se montan los detectores magnéticos para la deteccién del final de carrera.
Ajustelos después de confirmar su funcionamiento.

Nota 3) Las dimensiones A y B indican la distancia desde la culata hasta la cara final del detector magnético.

Altura de montaje del detector magnético [mm]
D-A90] D-C70) D-C73C D-H7C
D-M9C] D-C80 D-C80C
D-MoCIW D-H7O
Diametro D-H7O0W
D-H7BAL
D-H7NF
Hs Hs Hs Hs
32 28 28.5 31 315
40 32 32.5 35 35.5
41

O
2



Detector magnético Serie C 76

Detector magnético aplicable/ Consulte la pagina 6-16-1 para obtener mas informacion acerca de los detectores magnéticos.

Func ont Entrad _’g Tension de carga Modelo de detector magnético | Longitud de cable® [mm] Conach
; uncionamiento ntrada |0 Cableado i N ’ - onector Carga
Tipo " o oS ; Montaje en Montaje sobre rail 0.5 3 | 5 [Ninguno N arg
especial eléctrica | 22| (Salida) : pisiez aplicable
2 bC = banda Perpendicular|gn [inea| (—) [(L)| (2) | [N] |bleado P
?Nrglﬁ)s _ 5V — A96 - A76H| @ - = — |Circuito IC|  —
Salida )
bl — o 0 0 -— — -
cg _ acable 100 V A73 A73H
£ . A93 — - e (o — | — | —
S No . 12V 100 V A90 A80 A80H [ e — | — — [Circuito IC | Rele
3] . 2 hilos .
£ Si 24V - C73C A73C — e o0 o | - PLC
2 Conector —
No 24V c80C A80C — e o 0 o — _
Indicacion de diagnostico | Salida directa S _ _ _ A79W — [ ] | — | — -
(2 colores) acable
Salida 3 hilos (NPN) 5V, 12V MON F7NV F79 ® (0 O | — O Circuito
_ directa a 3 hilos (PNP) MoP F7PV F7P ® 0 O| — (@] IC
9 cable M9B F7BV | J7 e [0 - | O
2 2 hilos 12V 9 J79 -
3 Conector H7C J79C — e o 0 o —
= 3 hilos (NPN — ol
8 | Indicacion de diagnostico fos (NPRY 5V,12V MONW F7NWV (F7oW | @ 1@ 1O = Cireuito Relé
@ Si | 3hilos (PNP)|24 v — MoPW — F7PW| ©@ (@ O | — O IC .
@ (2 colores) PLC
B Salida M9BW | FZBWV |J79W| @ @ | O | — | O
g Resistente a salpicaduras | directa a 2 hilos 12V — —
% (2 colores) cable H7BA F7BAV |F7BA — | ®| O | — O
o ) . L
Con salida de diagnostico 4 hilos 5V, 12V H7NE _ F7oF| @ |e|o| — 0o Circuito
(2 colores) (NPN) Ic
+ Simbolos de la longitud de cable: 0.5 m -+ — (Ejemplo) MON # Existen otros detectores magnéticos aplicables aparte de los enumerados.
5m - -Z (Ejemp|0) M9NZ Consulta los detalles a continuacion.
~ 3m e L (Ejemplo) MONL + Si deseas informacion acerca de detectores magnéticos con conector
Ninguno --+--- N (Ejemplo) H7CN precableado, consulta la pagina 6-16-60.
O~ se fabrican bajo demanda. * Los detectores magnéticos D-A9(], M9, MOCIWV y D-F9BA no pueden montarse.

= Los detectores magnéticos de estado solido marcados con «

* Los modelos D-AC], M9J, MOO W, A7, A8001, F70J0, J7 OO se envian juntos de fabrica, pero sin instalar.
+ Los detectores magnéticos D-C700 /C80 O y D-H7 OO estan colocados en el cilindro cuando se envian.

« Los detectores magnéticos D-A79W y D-A9 [Ino se pueden montar en el cilindro de diametro @ 8, @ 10, @ 12.
e T T T ———

1 Ademés de los detectores magnéticos aplicables enumerados en «Forma de pedido», también se pueden montar 1
1 los siguientes detectores magnéticos. Para mas informacion sobre las especificaciones, consulta la pagina 6-16-1 I

+= También est& disponible con conector precableado para detector magnético de estado
solido. Para mas informacioén, consulta la pag. 6-16-1.
+ El detector de estado sélido normalmente cerrado (tipo D-F9G, FOH) también esta disponible.

: Tipo Modelo Entrada eléctrica Caracteristicas :
1 Detectortipo |D-C73, C76 Salida directa - 1
1 Reed D-C80 a cable Sin LED indicador 1
I Detectorde | D-H7A1, H7A2, H7B (En linea) - 1
: estado solido | p_y7nw, H7PW, H7BW Indicacion de diagnostico (2 colores) :
1 1
1 1
. E

SVC 42

O



Serie C76
Modelo de montaje en banda |

<Detector magnético aplicable>
D-C7C1/C80, D-C73C/C80C, D-H71, D-H7C,
D-H7CW, D-H7BAL, D-H7NF

Montaje y método de desplazamiento de detectores magnéticos

HIEWLIH KR Lhic]l Modelo de montaje sobre rail \

<Detector magnético aplicable>
D-A70/A80, D-A73C/A80C, D-F7 O/J70, D-J79C,
D-F700W, D-J79W, D-F7BAL, D-F7 OWV, D-F7BAVL,

D-F79F . -
Montaje y método de desplazamiento de detectores magnéticos

Detector magnético

Tornillo de montaje
del detector
magnético

Banda para montaje de detectores magnéticos
(Con fijacién)

1. Coloca la banda para montaje sobre el tubo del cilindro y posiciona
el detector magnético.

2. Coloca la parte de montaje del detector magnético, alineando los
orificios de montaje.

3. Enrosca el tornillo de montaje del detector magnético a través del
orificio que hay en la parte roscada de la banda.

4. Coloca todo el cuerpo en la posicién de deteccion deslizandolo y, a
continuacion, aprieta el tornillo de montaje para fijar el detector magnético
(el par de apriete del tornillo M3 debe ser de aprox. 80 a 100 N-cm).

5. La modificacion de la posicion de deteccion debe realizarse
conforme al paso n.° 3 siguiente.

Ref. de banda para montaje de detectores magnéticos
Diametro [mm]
32 40
BM2-032 BM2-040

Serie

C76

Tornillo de montaje del
detector magnético

Detector
magnético

\
Tuerca de fijacion |

Rail para montaje
de detectores
magnéticos

1. Desliza la tuerca situada en el interior del rail de montaje y fijalo en
la posicion de montaje del detector magnético.

2. Coloca los detectores magnéticos en la ranura del rail, y desliza hasta la
posicion de la tuerca.

3. Deja que el tornillo de montaje del detector magnético se asiente
suavemente en la tuerca y réscalo.

4. Comprueba de nuevo la posicién de deteccion y aprieta el tornillo
de montaje para fijar el detector magnético definitivamente (el par
de apriete del tornillo M3 debe ser de aprox. 50 a 70 N-cm).

5. La modificacion de la posicion de deteccion debe realizarse
conforme al paso n.° 3 siguiente.

]Montaje y desplazamiento de detectores magnéticos

Montaje del detector magnético
1. Conecta la fijacion del detector en el soporte del detector.

2. Monta la banda para montaje de detectores magnéticos en el tubo del cilindro. O_
3. Coloca el soporte del detector entre las placas de refuerzo de la banda

que ya esta acoplada al cilindro.
4. Introduce el tornillo de montaje del detector magnético en el

orificio de la placa de refuerzo a través del soporte del detector y

roscalo. Apriete el tornillo provisionalmente.
5. Retira el tornillo de fijacion acoplado al detector magnético.
. Conecta el espaciador del detector al detector magnético.
7. Introduce el detector magnético en el espaciador del detector

desde la parte posterior del soporte del detector.
(Inserta el detector magnético en un angulo de aproximada-

mente 10 a 15. Ver Figura 1)
8. Para asegurar el detector magnético, aprieta el tornillo de montaje

del detector magneético al par especificado (0.8 Nem a 1.0 Nem).

(9]

Ajuste de la posicion

X

E‘*@ﬁ
_) Aprox. 10a 15

Figura 1. Angulo de insercién del detector

Espaciador de detector
(Acero inoxidable)

Soporte de detector

/ ”
Detector magnético

(Resina)
‘? Tornillo de montaje del detector ®
d (Vastago de cable de Tornillo de fi
“ %Zero dg bajo carbono) g (,\? cl;nllnmz:d (I)j)a cion
@

®

QQU

Fijacion del detector g@
(Acero inoxidable)

1. Afloja el tornillo de montaje del detector 3 vueltas para ajustar la posiciéon.

2. Aprieta el tornillo como se describe anteriormente (8) tras el ajuste.
[ JLas piezas indicadas estan
. s conectadas a BJ3-1.
Desmontaje del detector magnético
1. Retira el tornillo de montaje del detector del soporte del detector.
2. Mueve el detector de nuevo hacia la posicion de parada en

el lado del cable.
3. Sujeta el lado del cable del detector en un angulo de aprox. 45.

Coloca la superficie del revestimiento
de goma apuntando hacia arriba.

T Py~

Banda para montaje de detectores magnéticos T\ 60ag0 T~

4. Mantén el angulo y tira hacia atras del detector. Para CDJ2: BJ2-000 Placas de
Para CDM2: BM2-000] refuerzo
Para CDG1: BMA2-00J BM2, BMA2

43 SMC

O



Detector magnético Serie C 7 6

Conjunto de conector plug-in

\Caja de proteccion de contactos / CD-P11, CD-P12 \

D-C73C/C80C
D-H7C
D-A73C/A80C
D-J79C

Anillo de bloqueo _

Manguito

— -

Conector:

Detector magnético

Inserta el conector en el detector magnético hasta el manguito.Rosca el
anillo de bloqueo en el detector (no lo aprietes con unas tenazas, apriétalo
Gnicamente a mano).

Cable con conector

Ref. Longitud
D-LCO05 0.5m
D-LC30 3m
D-LC50 5m
D-LCOIC-61 Cable flexible

| Respuesta diferencial del detector magnético |

Se entiende por respuesta diferencial de un detector, la distancia de la posicion del
anillo magnético del cilindro que determina el funcionamiento ON/OFF. Esta distancia
comprende parcialmente el campo de funcionamiento del detector (de un lado).

Detector magnético

‘ WMM‘H

Posicion de
trabajo del
detector (ON)

Respuesta diferencial

el [ —

H‘ IMM‘ ]7
Posicion de funcionamiento [——

del detector (OFF)

La diferencia entre la posicién de trabajo (ON) del detector y la
posicion de retorno (OFF) es de 2 mm o menos en un detector de
tipo Reed y de 1 mm o menos en un detector de estado solido.

Rango de trabajo del detector magnético  [mm]
Diametro
Montaje Modelo = E
D-A90] 6 6
D-M90) 25 2.5
D-M9CIW 4 3.5
Banda  p_c7rvcso/c7ac/caoc 8 8
D-H7CVYH7COW/H7BAL 45 5
D-H7C 9 10
D-A7CVA80/A71H/A80 8 g
D-A73C/A80C
Rail D-A79W 13 14
D-F7C/J79/F7CIW/J79W
D-F70V/F7TOWV/F79F 6 6.5
D-J79C/F7BAL]

Nota) El rango de trabajo se proporciona como guia, incluyendo la
histéresis, y no esta garantizado. Pueden cambiar de forma sustancial
dependiendo del entorno circundante (asumiendo una dispersion de
aproximadamente el 30 %).

O

El detector magnético de tipo D-A7/A8, fipo D-A7 H/A80H, tipo
D-A73C/A80C, tipo D-C7/C8 y tipo D-C73C/C80C no lleva incorpora-
do un circuito de proteccion de contactos.

1. La carga de trabajo es inductiva.

2. La longitud de cable hasta la carga es de 5 m 0 menos.

3. Las tensiones de carga son 100 o 200 VAC. Deben usarse
cualquiera de ellas con la caja de proteccion de contactos.

Especificaciones de la caja de proteccién de contactos

Ref. CD-P11 CD-P12
Tension de carga 100 VAC 200 VAC 24 VDC
Corriente de carga max. 25 mA 125 mA 50 mA

Longitud de cable:----++ Lado de conexién del detector 0.5 m
Lado de conexion de carga 0.5 m

Circuito interno de la caja de proteccién de contactos

CD-P11
R . )
[} T [ o Cabl
Supresor de 1| Bobinade able marron
picos de tensién | =inductancia | -~
[¢} . . O Cable azul
L 1
¢b-p12
o — W o Cable marron (+)
! sz Bobinade 1
' indumancia!
o— f o Cable azul ()
L. 1

/

034 ‘ 15.5‘

Dimensiones de la caja de proteccion de contactos

Para conectar el cuerpo del detector y la caja de protecciéon de contactos,
conecta la carga del lado indicado y conecta la caja de proteccion de
contactos al cable del cuerpo del detector. La longitud de cable entre el
cuerpo del detector y la caja de proteccion de contactos debe ser de
menos de 1 mm y deben fijarse lo més cerca posible entre si.

SMC 44



Ejecuciones especiales
Caracteristicas generales @

7-1



Caracteristicas generales de ejecuciones especiales
-XA0 a -XA30: modificacion del extremo del vastago M

1 Modificacion del extremo del vastago

Series C76: modificacion extremo del vastago -XA0, -XA1, -XA10, -XA11

C76 ‘ Referencia modelo estandar—véase el capitulo C76 F X‘ A0 ‘

l Simbolo del extremo del vastago

® SMC realizard los arreglos necesarios si no se dieran en el diagrama dimensiones, tolerancias o instrucciones de acabado.
Disefno del extremo del vastago @ Reduzca 1mm del didmetro del vastago para la dimension marcada "+". Introduzca cualquier dimension especial que desee.

Modificacion del extremo del vastago/simbolo

Simbolo: A1 Simbolo: A1 0

Cilindro aplicable

Simbolo: AQ Simbolo: A 11

] LT ) [ ] 4 § I - j— !
c7s = -0 =t =81

Simbolo: A11
Cilindro . _ T, —
véstago antigiro = ] o ) ..-_r"']'l_ I L 7
- o I — 1

c76K = i | MR ——L.L} [ et | |

A

iy - . - |

72 ZSVC



Caracteristicas generales de las ejecuciones especiales
Modificacion del extremo del vastago

Simbolo

-XA0 to XA30

-XAO0 to XA30

Series C76: modificacion extremo del vastago

C76 | Ref. modelo estandar— detalles en el capitulo C76 FX ‘ A1 ‘

Simbolo del extremo del vastago

@ SMC realizara los arreglos adecuados si no aparecen en el diagrama las instrucciones para las dimensiones, tolerancias o acabados.

® | as dimensiones del diametro del vastago "D" marcado con una "+" equivale a %12255-.24’}‘{2, Introduzca cualquier dimension que desee.

Diseno del extremo del véstago Nota) Para la serie CQ2 del cilindro compacto no estén disponibles A24 y A25. Contacte con SMC para los diametro de 12 a 825.

Simbolo: AQ Indicar cotas A y H, resto de dimensiones igual que las estandar.
Simbolo: A1 Simbolo: A2 Simbolo: A3

Simbolo: A4 Simbolo: A5

-X
[(SEALL T
especiales)

SvVC 7-3

O



Caracteristicas generales/ejecuciones especiales

-XB6: cilindro resistente al calor (150XC)

er
ade

Simbolo

Cilindro resistente al calor (150XC)

C76 | Ref. modelo esténdar—detalles en el capitulo C76 —XB6

Cilindro resistente al calor l

Los materiales de las juntas y el engrase han sido cambiados para que
pueda funcionar el cilindro a temperatura ambiente de hasta 150°C.
Nota 1) Asegurese de usar sin lubricacion.

Nota 2) Contacte con SMC para mas detalles sobre los periodos de
mantenimiento para este cilindro, los cuales difieren del estandar.

Nota 3) No es posible fabricar este cilindro con detector magnético.

Caracteristicas técnicas

/N Atencién
Precaucion

Tenga en cuenta que si fuma, etc. después de que sus manos hayan
estado en contacto con grasa usada en este cilindro podrian crearse
gases nocivos para las personas.

Cilindro aplicable Cilindro neumatico/estandar

C76

Serie C76, C7T6W
C76R, C76K

Funcionamiento Doble efecto con vastago simple/doble vastago

o cilindro (mm) 32, 40

Rango temperatura ambiente —10°C a +150°C (CS1: 0°C a +150°C)

Material empaquetadura Goma fluorada

Engrase Grasa resistente al calor
Caracteristicas adicionales Detalles en el
y dimensiones, véase capitulo C76

O
3



Caracteristicas generales/ejecuciones especiales
-XB7: cilindro resistente al frio Otie

Simbolo

Cilindro resistente al frio

C76

Mounting

Bore size

Stroke

—XB7 Q

Cilindro resistente al frio

Caracteristicas técnicas

Clllpdro Cilindro neumatico/estandar

aplicable

Serie C76 C76W

Funcionamiento Doble efecto véstago simple Doble efecto véstago doble

Didmetro (mm) C76 (32, 40)

Temperatura ambiente —40°C a +70°C

Materiales Empaquetadura,_amor‘figuatjor - goma nitrilo bajo

Anillo guia resina

Engrase Grasa resina fluorada

Detector magnét. No es posible el montaje
Sopc?r?: if(i:jgci()n Basico

Montaje Brida Soporte fijacion

MURG Brida
_vunon Mufién
Fijacion osc.

Dimensiones, Detalles en Detalles en

véase, capitulo C76 capitulo CCOW

Caracteristicas

adicionales, Detalles en Detalles en

véase capitulo C76 capitulo COOW

O
:

Se han cambiado los materiales de las juntas y la grasa para que
el cilindro pueda funcionar a temperaturas ambientales tan bajas
como 40°C.

Nota 1) Asegurese de usarlo sin lubricacion.

Nota 2) Para evitar la congelacion de la humedad, use aire sin
vapor de agua utilizando por ejemplo un secador de
aire sin calor.

Nota 3) Contacte con SMC para mas detalles sobre los periodos
de mantenimiento para este cilindro, puesto que difieren
de aquellos del cilindro estandar.

Nota 4) No es posible fabricar este cilindro sin detector
magnético.

7-5

-X

)
o
c

o
]
5
o

2
w

<

—
»

o9

8
[
@
=3
@
o




Caracteristicas generales/ejecuciones especiales

rder

-XB9: cilindro baja velocidad Qe

4 Simbolo
Cilindro baja velocidad -XB9

Montaje Diametro — Carrera —XB9

C76

Cilindro baja velocidad L

+ Funciona uniformemente sin agarrotamientos o deslizamientos
incluso a velocidades bajas de 10 a 50mm/s.
Nota 1) No lubrique este cilindro.

Caracteristicas técnicas

Cilindro aplicable Cilindro neumatico/Estandar
Serie C76
Funcionamiento | Doble efecto con vastago simple
@ cilindro
C76: (32, 40)
Velocidad émbolo 10 a 50mm/s
Amortiguacion Amortiguacion elastica
Detector magnét. Posibilidad de montaje
Basico
Soporte fijacion
Brida
Fijacion osc.
Mufdn
Dimensiones, Detalles en
véase capitulo C76
Caracteristicas adcionales, Detalles en
véase capitulo C76
A\ Atencién

Precaucion

Tenga en cuenta que si fuma, etc. después de que su manos hayan estado
en contacto con grasa usada en este cilindro podrian crearse gases
nocivos para las personas.

O
2

7-6



A Normas de seguridad

El objeto de estas normas de seguridad es evitar situaciones de riesgo y/o dafno del equipo.
Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las etiquetas "Precauciéon”,

"Advertencia" o "Peligro". Todas son importantes para la seguridad y deben de seguirse
junto con las normas internacionales (ISO/IEC) "y otros reglamentos de seguridad.

Precaucion indica un peligro con un bajo nivel de riesgo

que, si no se evita, podria causar lesiones leves o
moderadas.

/\ Precaucion:

Advertencia indica un peligro con un nivel medio de

/A Advertencia:

o la muerte.

A\ Peligro:

/\ Advertencia

1. La compatibilidad del producto es responsabilidad de la persona que disefa
el equipo o decide sus especificaciones.

Puesto que el producto aqui especificado puede utilizarse en diferentes
condiciones de funcionamiento, su compatibilidad con un equipo determinado
debe decidirla la persona que disefia el equipo o decide sus especificaciones
basandose en los resultados de las pruebas y andlisis necesarios. El rendimiento
esperado del equipo y su garantia de seguridad son responsabilidad de la
persona que ha determinado la compatibilidad del producto. Esta persona debe
revisar de manera continua la adaptabilidad del equipo a todos los elementos
especificados en el anterior catalogo con el objeto de considerar cualquier
posibilidad de fallo del equipo.

. La maquinaria y los equipos deben ser manejados sélo por personal
cualificado.
El producto aqui descrito puede ser peligroso si no se maneja de manera
adecuada. El montaje, funcionamiento y mantenimiento de maquinas o equipos,
incluyendo nuestros productos, deben ser realizados por personal cualificado y
experimentado.

. No realice trabajos de mantenimiento en maquinas y equipos, ni intente
cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad correspondientes.
1. La inspeccién y el mantenimiento del equipo no se deben efectuar hasta

confirmar que se hayan tomado todas las medidas necesarias para evitar la
caida y los movimientos inesperados de los objetos desplazados.

2. Antes de proceder con el desmontaje del producto, asegurese de que se hayan
tomado todas las medidas de seguridad descritas en el punto anterior. Corte la
corriente de cualquier fuente de suministro. Lea detenidamente y comprenda
las precauciones especificas de todos los productos correspondientes.

3. Antes de reiniciar el equipo, tome las medidas de seguridad necesarias para
evitar un funcionamiento defectuoso o inesperado.

. Contacte con SMC antes de utilizar el producto y preste especial atencion a
las medidas de seguridad si se prevé el uso del producto en alguna de las
siguientes condiciones:

1. Las condiciones y entornos de funcionamiento estan fuera de las
especificaciones indicadas, o el producto se usa al aire libre o en un lugar
expuesto a la luz directa del sol.

2. El producto se instala en equipos relacionados con energia nuclear,
ferrocarriles, aeronautica, espacio, navegacion, automocion, sector militar,
tratamientos médicos, combustion y aparatos recreativos, asi como en equipos
en contacto con alimentacion y bebidas, circuitos de parada de emergencia,
circuitos de embrague y freno en aplicaciones de prensa, equipos de seguridad
u otras aplicaciones inadecuadas para las caracteristicas estandar descritas en
el catalogo de productos.

3. El producto se usa en aplicaciones que puedan tener efectos negativos en
personas, propiedades o animales, requiere, por ello un andlisis especial de
seguridad.

4. Si el producto se utiliza un circuito interlock, disponga de un circuito de tipo
interlock doble con proteccion mecéanica para prevenir a verias. Asimismo,
compruebe de forma periddica que los dispositivos funcionan correctamente.

/\ Precaucion

. Este producto esta previsto para su uso industrial.
El producto aqui descrito se suministra basicamente para su uso industrial.
Si piensa en utilizar el producto en otros ambitos, consulte previamente
con SMC.
Si tiene alguna duda, contacte con su distribuidor de ventas mas cercano.

riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones graves

1) ISO 4414: Energfa en fluidos neumaticos — Normativa general

para los sistemas.

ISO 4413: Energia en fluidos hidraulicos — Normativa general
para los sistemas.

|IEC 60204-1: Seguridad de las maquinas — Equipo eléctrico de

las maquinas. (Parte 1: Requisitos generales)
ISO 10218-1: Manipulacién de robots industriales - Seguridad.
etc.

Peligro indica un peligro con un alto nivel de riesgo que,
si no se evita, podria causar lesiones graves o la muerte.

Garantia limitada y exencion de
responsabilidades. Requisitos de
conformidad

El producto utilizado estéa sujeto a una "Garantia limitada y

exencion de responsabilidades" y a "Requisitos de
conformidad". Debe leerlos y aceptarlos antes de utilizar el

producto.

Garantia limitada y exencién de
responsabilidades

1. El periodo de garantia del producto es de 1 afio a partir de la
puesta en servicio o de 1,5 afios a partir de la fecha de
entrega, aquello que suceda antes.? Asimismo, el producto
puede tener una vida Util, una distancia de funcionamiento o
piezas de repuesto especificadas. Consulte con su
distribuidor de ventas mas cercano.

2. Para cualquier fallo o dafio que se produzca dentro del

periodo de garantia, y si demuestra claramente que sea
responsabilidad del producto, se suministrara un producto
de sustitucion o las piezas de repuesto necesarias. Esta
garantia limitada se aplica Unicamente a nuestro producto
independiente, y no a ningun otro dafio provocado por el
fallo del producto.

3. Antes de usar los productos SMC, lea y comprenda las

condiciones de garantia y exencion de responsabilidad
descritas en el catalogo correspondiente a los productos
especificos.

2) Las ventosas estan excluidas de esta garantia de 1 afio. Una ventosa

es una pieza consumible, de modo que esté garantizada durante un
afo a partir de la entrega. Asimismo, incluso dentro del periodo de
garantia, el desgaste de un producto debido al uso de la ventosa o el
fallo debido al deterioro del material elastico no esta cubierto por la
garantia limitada.

Requisitos de conformidad

1. Queda estrictamente prohibido el uso de productos SMC con
equipos de produccion destinados a la fabricacion de armas
de destruccion masiva o de cualquier otro tipo de armas.

2. La exportacién de productos SMC de un pafs a otro esta

regulada por la legislacion y reglamentacion sobre seguridad
relevante de los paises involucrados en dicha transaccion.
Antes de enviar un producto SMC a otro pafs, asegurese de
que se conocen y cumplen todas las reglas locales sobre
exportacion.

/\ Precaucion

Los productos SMC no estan disefiados para usarse como
instrumentos de metrologia legal.

Los productos de mediciéon que SMC fabrica y comercializa
no han sido certificados mediante pruebas de homologacion
de metrologia (medicion) conformes a las leyes de cada pais.
Por tanto, los productos SMC no se pueden usar para
actividades o certificaciones de metrologia (medicion)
establecidas por las leyes de cada pals.

A Normas de seguridad Lea detenidamente las "Precauciones en el manejo de productos SMC" (M-E03-3) antes del uso.



SMC Corporation (Europe)

Austria +43 (0)2262622800 www.smc.at

Belgium +32(0)33551464  www.smc.be

Bulgaria +359 (02807670  www.smc.bg

Croatia +385 (0)13707288  www.smc.hr

Czech Republic +420 541424611 www.smc.cz
Denmark +45 70252900 www.smcdk.com
Estonia +372 6510370 www.smcpneumatics.ee
Finland +358 207513513 www.smc.fi

France +33(0)164761000 www.smc-france.fr
Germany +49(0)61034020  www.smc.de

Greece +302102717265  www.smchellas.gr
Hungary +36 23513000 www.smc.hu

Ireland +353 (0)14039000  www.smcautomation.ie
Italy +39 03990691 www.smcitalia.it
Latvia +37167817700 WWW.smc.Iv

Printing AQ 00 Printed in Spain

office@smc.at
info@smc.be
office@smc.bg
office@smc.hr
office@smc.cz
smc@smcdk.com
smc@info@smcee.ee
smcfi@smc.fi
supportclient@smc-france.fr
info@smc.de
sales@smchellas.gr
office@smc.hu
sales@smcautomation.ie
mailbox@smcitalia. it
info@smc.lv

Lithuania  +3705 2308118
Netherlands +31 (0)205318888
Norway +47 67129020
Poland +48 222119600
Portugal +351 214724500
Romania  +40 213205111
Russia +7 (812)3036600
Slovakia +421(0)413213212
Slovenia  +386 (0)73885412
Spain +34 945184100
Sweden +46 (0)86031240
Switzerland +41(0)523963131
Turkey +90 212 489 0 440
UK +44 (0)845 121 5122

South Africa +27 10 900 1233

www.smclt.It
www.smc.nl
WWw.Smc-norge.no
www.smc.pl
www.smc.eu
Www.smcromania.ro
www.smc.eu
WwWw.Smc.sk
WWW.SMC.Si
Www.smc.eu
www.smc.nu
www.smc.ch
www.smcturkey.com.tr
WWW.SMC.UK

Www.smcza.co.za

info@smclt.It

info@smc.nl
post@smc-norge.no
office@smec.pl
apoioclientept@smc.smces.es
smcromania@smcromania.ro
sales@smcru.com
office@smc.sk
office@smc.si
post@smc.smces.es
smc@smc.nu

info@smc.ch
satis@smcturkey.com.tr
sales@smc.uk

zasales@smcza.co.za

Las caracteristicas pueden sufrir modificaciones sin previo aviso y sin obligacion por parte del fabricante.




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




